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controle as situações de emergência. Para os sistemas antiqueda, é essencial para a segurança que o dispositivo ou o 
ponto de ancoragem esteja sempre posicionado de maneira correta e que o trabalho seja efetuado de maneira tal para 
reduzir ao mínimo o risco de quedas e a altura de queda. Verificar o espaço livre abaixo do usuário no local de trabalho e 
antes de qualquer uso, para que em caso de queda não ocorra a colisão com o solo, e para que não hajam outros 
obstáculos no percurso de queda. O arnês antiqueda é o único dispositivo aceitável que pode ser usado em um sistema 
antiqueda. 
Este produto deve ser utilizado apenas da maneira descrita a seguir e não deve ser modificado.  Deve ser utilizado 
juntamente com outros produtos com características apropriadas e de acordo com as normativas europeias (EN), 
levando em consideração os limites de cada uma das peças do equipamento. Nestas instruções, serão apresentados 
alguns exemplos de uso inadequado, mas como há muitos outros exemplos de aplicações erradas, é impossível listar ou 
imaginar todos. Se possível, este produto deve ser considerado como pessoal.
MANUTENÇÃO
Limpeza das partes de tecido e plástico: lavar exclusivamente com água doce e sabão neutro (temperatura máxima 
30°C) e deixar secar naturalmente, longe de fontes diretas de calor.  Limpeza das partes metálicas: lavar com água doce 
e enxugar. Temperatura: manter este produto a uma temperatura inferior a 80°C, para não prejudicar o desempenho e a 
segurança do produto. Agentes químicos: retirar o produto em caso de contato com reagentes químicos, solventes ou 
carburantes, pois podem alterar as características do produto.  
CONSERVAÇÃO
Guardar o produto sem a embalagem em um local fresco, seco, longe da luz e de fontes de calor, alta umidade, arestas 
ou objetos afiados, substâncias corrosivas e todas as demais possíveis causas de dano ou deterioração.
RESPONSABILIDADE
A sociedade C.A.M.P. spa, ou o distribuidor, eximem-se de qualquer responsabilidade por danos, feridas ou morte 
causados por uso inadequado ou por um produto CAMP Safety modificado. É de responsabilidade do usuário 
compreender e seguir as instruções para o uso correto e seguro de todos os produtos fornecidos por ou através da 
C.A.M.P. spa, além de utilizá-lo somente para as atividades para as quais foi fabricado e aplicar todos os procedimentos 
de segurança. Antes de utilizar o equipamento, analisar como um  eventual salvamento, em caso de emergência, possa 
ser efetuado em segurança e de maneira eficiente. Vocês são responsáveis pelas próprias ações e decisões: caso não 
forem capazes de assumir os riscos, não utilizem este equipamento.
GARANTIA 3 ANOS
Este produto possui uma garantia de 3 anos, a contar da data de compra, contra qualquer defeito do material ou de 
fabricação. Não estão cobertos pela garantia: o desgaste normal, as alterações ou modificações, a má conservação, a 
corrosão, os danos provocados por acidentes e negligências, e os usos para os quais este produto não é destinado.

INFORMAÇÕES ESPECÍFICAS
INSTRUÇÕES DE USO
Campo de aplicação
CAMP “Pilot”, “Solo”, “TurboChest”, “Solo 2” e “Lift” são dispositivos de regulagem do cabo para a indústria certificados 
de acordo com a norma EN 12841 tipo B (ascensores da linha de trabalho), e bloqueadores para o alpinismo certificados 
de acordo com a normativa EN 567.
Uso (informações gerais)
Inserir o bloqueador na corda como mostra a fig.1. O braço levantado da referência marcada no produto indica a direção 
da extremidade superior da corda. Após a instalação, efetuar sempre uma prova de bloqueio, para verificar o lado certo 
de introdução (fig.2). Verificar sempre o fechamento correto do conector no orifício de engate [2] da estrutura do 
bloqueador [1]. Verificar se os elementos externos não impedem o movimento correto das partes móveis. Para a 
progressão, ver a  fig.3; engatar sempre o orifígico de engate no próprio arnês através das cordinhas e/ou conectores 
compatíveis. Em caso de necessidade de descida breve, colocar primeiramente o bloqueador na posição superior, 
desbloquear o came [3] com o dedo e, então, descer até a altura desejada (não agir no botão de segurança [4]) fig.4. 
Para evitar o desengate acidental do Pilot/Solo/Solo 2, recomenda-se que seja inserido um conector no orifício de 
segurança [5] (fig.5). Não efetuar o engate no orifício de segurança para a progressão. Durante a progressão, é útil 
utilizar um estribo para os pés (fig.8).
Nunca subir acima da ancoragem e evitar que a corda fique muito solta (fig.6).
A resistência dos bloqueadores nas cordas, dos diâmetros e tipos especificados, é de pelo menos 4kN e pode ser 
reduzido em caso de cordas desgastadas/danificadas. Os bloqueadores são destinados a suportar o peso de uma única 
pessoa.
A carga deve ser aplicada sempre em uma posição paralela à direção da corda. O uso em longos percursos laterais 
requer uma maior experiência e apresenta maiores problemas de utilização: prestar muita atenção.
Evitar esforços dinâmicos que possam danificar a corda. Evitar ou reduzir ao mínimo o uso dos bloqueadores em cordas 
sujas ou congeladas: a segurança pode ser reduzida ou comprometida. Não utilizar os bloqueadores para se segurar. 
É possível utilizar os bloqueadores em sistemas de levantamento ou roldanas (fig.9).
Quando não for utilizado, manter os cames dos dispositivos fechados, pois os dentes podem danificar outros 
equipamentos.
TurboChest
O TurboChest é um bloqueador concebido especialmente para ser aplicado no engate ventral de um arnês. As polias de 
deslizamento [7] permitem um melhor rendimento em progressão e uma maior resistência ao desgaste. Além do uso 
vertical normal, o TurboChest é indicado especialmente para o uso em longos percursos laterais.
Para a instalação em um arnês, ver a fig.10. O orifício da fita em tensão[6] somente deve ser utilizado para manter 
corretamente o bloqueador na posição: não utilizá-lo para a realização de nenhuma outra atividade de carga.
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Uso EN 12841/B (trabalhos utilizando cabos)
Utilizar exclusivamente cordas semi-estáticas certificadas  EN 1891 Tipo A, com diâmetro entre 10 e 13 mm (são 
recomendadas as cordas CAMP Titanium art.1756,1757,1758, Lithium artt.2239-2240-2241 e Chrome art.1760) 
(fig.7a).
O ponto de ancoragem estrutural ao qual a corda deverá ser conectada deve ser colocado acima da zona de trabalho e 
deve possuir uma resistência mínima de 15 kN. A linha de ancoragem não deve desviar da vertical, caso contrário adotar 
as precauções adequadas para evitar efeitos pêndulo perigosos.   Para a conexão do bloqueador, utilizar conectores EN 
362 (tipo B ou tipo Q) e cordas EN 354 com um comprimento máximo de 1 m.
Os bloqueadores do tipo B não são apropriados para parar uma queda, então, com a corda de trabalho na qual o 
bloqueador for conectado deverá ser utilizada uma corda de segurança com um dispositivo antiqueda certificado EN 
12841 Tipo A (fig.8). Utilizar arnês com perneiras certificadas EN 813 e EN 361.
A carga máxima de utilização está indicada na marcação do dispositivo e na tabela A.
Uso EN 567 (escalada, alpinismo e espeleologia)
Utilizar cordas semi-estáticas certificadas EN 1891 Tipo A ou B com diâmetro entre 8 e 13 mm; ou cordas dinâmicas 
certificadas EN 892 com diâmetro entre 8 e 11 mm; ou cordas EN 564 de 8 mm (fig.7b). Para a conexão do bloqueador, 
utilizar conectores EN 12275 e anéis EN 566. Utilizar arnês de acordo com a norma EN 12277.

TURBOFOOT
Campo de aplicação
CAMP TurboFoot (direito ou esquerdo) são dispositivos bloqueadores para pé para a subida em corda.
São destinados somente para a progressão, integrados com dispositivos de ascensão certificados e/ou sistemas 
antiqueda adequados. Não são apropriados para realizar nenhuma função de segurança antiqueda (fig.11).
Uso
Utilizar cordas semi-estáticas certificadas EN 1891 Tipo A ou B com diâmetro entre 8 e 13 mm; ou cordas dinâmicas 
certificadas EN 892 com diâmetro entre 8 e 11 mm; ou cordas EN 564 de 8 mm (fig.7b).
Para a instalação correta no calçado, ver a fig.12. Para a regulagem, ver a fig.13: uma posição mais baixa possível no 
calçado permite um maior rendimento na ascensão.
Para a instalação, pressionar a corda contra o came para baixo ( fig.14a). Para a remoção, efetuar simplesmente um 
movimento firme do pé para trás (fig.14b). Usuários experientes conseguem inserir a corda automaticamente com um 
movimento específico do pé.
Dependendo das aplicações (escalada em corda, espeleologia ou alpinismo), é possível utilizar um único TurboFoot em 
uma única corda ou dois TurboFoots em duas cordas.
Está disponível uma peça de reposição para a substituição da fita desgastada (fig.15).
Marcação

O uso do TurboFoot não é disciplinado pela diretiva 89/686/CEE.

TURBOCHEST-TURBOFOOT: USO POLIA DE BLOQUEIO
É possível usar o TurboChest e o TurboFoot com uma polia de bloqueio para o levantamento exclusivo de material com 
peso de até 50 kg. Este uso não é destinado para o levantamento de pessoas: perigo de morte! A recuperação não é 
reversível: nunca acionar o botão de segurança [4] durante este uso, perigo de desengate da carga (fig.16).
Este uso não é disciplinado pela diretiva 89/686/CEE.

MANUTENÇÃO
Após a limpeza, lubrificar o dispositivo de bloqueio com lubrificantes à base de silicone.
Nota: a limpeza e a lubrificação são recomendadas após cada uso em ambiente marinho.
REVISÃO
Além da verificação visual efetuada antes, durante e após cada uso, este produto deve ser examinado por uma pessoa 
competente, a cada 12 meses, a contar do primeiro uso do produto. O registro desta data e das verificações sucessivas 
deve ser efetuado na ficha da vida útil do produto: conservar a documentação para as verificações e consultas durante a 
vida útil do produto. Verificar a legibilidade das marcações do produto.
Em caso de um dos seguintes defeitos, o produto não deve mais ser utilizado:
Ÿ presença de fissuras,
Ÿ deformações permanentes,
Ÿ desgaste em partes que impliquem numa diminuição da seção superior a 1 mm,
Ÿ desgaste excessivo ou ruptura total de um ou mais dentes,
Ÿ alteração efetuada no produto (soldagem, perfuração...).
Ÿ corrosão que altera gravemente o estado superficial do metal (não desaparece após um leve esfregamento com papel 

abrasivo),
Ÿ problema de funcionamento/engate do dispositivo de bloqueio.

Caso o produto ou um dos seus componentes apresente sinais de desgaste ou defeitos, o mesmo deve ser substituído, até 
mesmo em caso de dúvidas. Cada elemento que faz parte do sistema de segurança pode ser danificado durante uma queda e, 
então, deve ser sempre examinado antes de ser reutilizado.
Cada produto envolvido em uma queda grave deve ser substituído, pois pode ser sofrido danos estruturais não visíveis a olho nu.
VITA ÚTIL
A vida útil do produto é ilimitada, não havendo causas que o coloquem fora de uso, desde que sejam efetuadas as 
verificações periódicas pelo menos uma vez a cada 12 meses, a contar do primeiro uso do produto e que sejam 
registrados os resultados na ficha de vida útil do produto. Porém, os seguintes fatores podem reduzir a vida do produto: 
uso intenso, danos a componentes do produto, contatos com substâncias químicas, temperaturas elevadas, abrasões, 
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cortes, colisões violentas, erros durante o uso e na conservação. Caso houver dúvidas de que o produto não ofereça 
mais a segurança necessário, contatar a sociedade C.A.M.P. spa ou o distribuidor.
TRANSPORTE Proteger o produto contra os riscos relacionados acima.

X - MARCAÇÃO
1. Nome de dispositivo
2. Referência do produto
3. Nome do fabricante
4. Peso máximo de utilização
5. Norma de referência e ano de publicação
6. Tipos e diâmetros de corda permitidos (fig.7)
7. Mês e ano de fabricação
8. Número de série
9. Ler as instruções de uso
10. Alto
11. Baixo
12. Marcação de conformidade com a diretiva europeia 89/686
13. N° do órgão que verifica a fabricação do produto

Y - NOMENCLATURA
[1] Estrutura do bloqueador
[2] Orifício de engate
[3] Came
[4] Botão de segurança
[5] Orifício de segurança
[6] Orifício para fita de tensionamento
[7] Roldana de deslizamento
[8] Fita de fixação
[9] Fivela de fixação
[10] Fissuras para fita
[11] Fita de reforço

W1 - Órgão que verifica a fabricação do produto
W2 - Entidade reconhecida que intervém para a verificação CE do tipo

J - FICHA DA VITA ÚTIL
1. Modelo  2. Número de série  3. N° do lote de produção/Ano de fabricação  4. Data de compra
5. Data do primeiro uso  6. Usuário  7. Notas  8. Verificação a cada 12 meses  9. Data  10. OK  11. Nome/Assinatura
12. Data da próxima verificação

SLOVENSKI

SPLOŠNE INFORMACIJE
Koncern C.A.M.P. s svojimi lahkimi in inovativnimi izdelki odgovarja na potrebe delavcev na višini. Izdelke načrtujemo, 
testiramo in proizvajamo v skladu s certificiranim sistemom kontrole kakovosti, ker vam želimo zagotavljati njihovo 
zanesljivost in varnost. Ta navodila so namenjena vašemu seznanjanju o uporabi izdelka prek njegove celotne življenjske 
dobe. Zato ta navodila preberite in shranite. Če jih izgubite, jih lahko snamete s spletnega mesta www.camp.it. 
Preprodajalec je dolžan izročiti navodila za uporabo v jeziku države, kjer se bo izdelek uporabljal.
UPORABA
To opremo smejo uporabljati le izurjene in usposobljene osebe ali osebe pod nadzorom izurjenih in usposobljenih oseb. 
Iz teh navodil se ne boste naučili tehnik dela na višini niti katere koli druge povezane dejavnosti. Preden uporabite to 
opremo, morate biti že ustrezno usposobljeni. Plezanje in druge dejavnosti, pri katerih je ta izdelek mogoče uporabiti, so 
potencialno nevarne dejavnosti. Nepravilna izbira ali uporaba ali nepravilno vzdrževanje tega izdelka lahko povzročijo 
poškodbe, hude rane ali smrt. Uporabnik mora biti sposoben skrbeti za svojo varnost in ukrepati v nevarnih situacijah. Pri 
sistemih varovanja pred padci je bistvenega pomena za varnost, da sta naprava ali sidrišče pravilno nameščena in da se 
delo opravlja na način, ki čimbolj zmanjša nevarnost padcev in višino morebitnega padca. Pred vsako uporabo preverite, 
da je pod uporabnikom na delovnem mestu prostor brez ovir (čistina), tako da v primeru padca ne pride do trčenja s tlemi, 
in da ni drugih ovir na liniji padca. Pas za zaščito pred padci je edina sprejemljiva oprema za pritrditev telesa, ki sme biti 
uporabljena kot del sistema za zaščito pred padci.
Izdelek se sme uporabljati le na način, ki je opisan v nadaljevanju. Izdelka se ne sme predelati. Za uporabo skupaj z 
drugimi izdelki velja, da morajo ti imeti ustrezne lastnosti in biti v skladu z evropskimi normativi (EN), pri čemer je treba 
upoštevati omejitve za vsak posamezni kos opreme. V teh navodilih so navedeni le nekateri primeri nepravilne uporabe. 
Primerov napačne uporabe pa je mnogo več in vseh ni mogoče navesti niti si jih predstavljati. Če je mogoče, naj ta izdelek 
pripada eni sami osebi. 
VZDRŽEVANJE
Čiščenje tekstilnih in plastičnih delov: Operite izključno z mehko vodo in nevtralnim milom (s temperaturo največ 30°C). 
Osušite naravno, ne izpostavljajte neposrednim virom toplote. Čiščenje kovinskih delov: Operite z mehko vodo in 
osušite. Temperatura: Izdelka ne izpostavljajte temperaturi nad 80°C. To bi lahko ogrozilo njegovo učinkovitost in varnost 
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Iz teh navodil se ne boste naučili tehnik dela na višini niti katere koli druge povezane dejavnosti. Preden uporabite to 
opremo, morate biti že ustrezno usposobljeni. Plezanje in druge dejavnosti, pri katerih je ta izdelek mogoče uporabiti, so 
potencialno nevarne dejavnosti. Nepravilna izbira ali uporaba ali nepravilno vzdrževanje tega izdelka lahko povzročijo 
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njegove uporabe. Kemična sredstva: Izdelek zavrzite, če pride v stik s kemičnimi reagenti, topili in gorivi, ki bi lahko 
spremenili njegove lastnosti. 
HRAMBA
Izdelek brez embalaže hranite v svežem in suhem prostoru, daleč od svetlobe in virov toplote, visoke stopnje vlažnosti, 
daleč od robov ali ostrih predmetov, korozivnih snovi in vseh drugih možnih povzročiteljev poškodb.
ODGOVORNOST
Podjetje C.A.M.P. spa oziroma distributer ne bosta priznala odgovornosti za poškodbe, rane ali smrt zaradi nepravilne 
uporabe izdelka ali zaradi predelave izdelka. Uporabnikova odgovornost je: da razume in upošteva navodila za pravilno 
in varno uporabo vsakega izdelka, ki je bil dobavljen od podjetja C.A.M.P. spa ali prek njega; da ga uporablja zgolj za 
dejavnosti, za katere je bil izdelan; in da izvaja vse varnostne postopke. Pred uporabo opreme premislite, kako bi v 
primeru nevarnosti izpeljali varno in učinkovito reševanje. Osebno ste odgovorni za svoja dejanja in odločitve: ne 
uporabljajte te opreme, če niste sposobni sprejeti s tem povezanih nevarnosti. 
GARANCIJA: 3 LETA
Ta izdelek ima 3 letno garancijo od datuma nakupa, ki velja za vse napake materiala ali izdelave. H garanciji ne spadajo: 
običajna obraba, modifikacije in predelave, malomarna hramba, korozija, poškodbe zaradi nezgod in malomarnosti ter 
načini uporabe, za katere ta izdelek ni namenjen.

SPECIFIČNE INFORMACIJE
NAVODILA ZA UPORABO
Področja uporabe
CAMP "Pilot", "Solo", "TurboChest", "Solo 2" in "Lift" so priprave za reguliranje vrvi za industrijsko uporabo po standardu 
EN 12841 Tip B (za vzpenjanje po delovni vrvi), in prižeme za alpinizem, certificirane po standardu EN 567.
Uporaba (splošne informacije)
Prižemo namestite na vrv, kot kaže sl.1. Dvignjena roka znaka na proizvodu označuje smer zgornjega konca vrvi. Po 
namestitvi vselej preizkusite delovanje blokade, da se prepričate o pravilni položaju prižeme (sl.2). Vselej se prepričajte o 
pravilnem zaprtju vponke na luknji za pripenjanje [2] na telesu prižeme. Preverite, da zunanji elementi ne ovirajo 
pravilnega gibanja premičnih delov. Za vzpenjanje glej sl. 3; luknjo za pripenjanje vselej povežite s pasom prek 
kompatibilnih vrvi in/ali vponk. Če morate opraviti kratek spust, najprej prižemo potegnite rahlo navzgor in s prstom 
sprostite čeljust [3], nato pa se spustite za zaželeno dolžino (ne premikajte varnostnega gumba [4]) sl.4. Za preprečitev 
nehotene izmuznitve priprave Pilot/Solo/Solo 2 priporočamo, da v varnostno luknjo [5] vstavite vponko (sl. 5); vi pa se ne 
smete pripeti na varnostno luknjo. Pri vzpenjanju po vrvi je koristno uporabiti nožno zanko (sl.8).
Nikoli se ne povzpnite nad sidrišče in pazite, da vrv ne postane ohlapna (sl.6).
Na vrveh navedenega tipa in premera prižeme vzdržijo obremenitev vsaj 4 kN, vendar se ta vrednost lahko zmanjša v 
primeru obrabljenih ali poškodovanih vrvi; prižeme so namenjene obremenitvi s strani ene same osebe.

Obremenitev mora biti vselej vzporedna s smerjo vrvi. Uporaba na prečnikih zahteva večjo izkušenost in je bolj 
problematična: bodite posebno pozorni.
Izogibajte se dinamičnim obremenitvam, ki bi lahko poškodovale vrv. Izogibajte se uporabi prižem na umazanih ali 
ledenih vrveh ali takšno uporabo kaj najbolj omejite: to lahko zelo zmanjša oziroma ogrozi vašo varnost. Prižem ne 
uporabljajte za samovarovanje.
Prižeme je mogoče uporabljati v sistemih dviganja ali škripčevja (sl.9).
Ko priprav ne uporabljate, naj bodo njihove čeljusti zaprte, saj bi njihovi zobje lahko poškodovali drugo opremo.
TurboChest
TurboChest je prižema, zasnovana zlasti za pripenjanje na trebušno pripenjalno točko na pasu. Vodila vrvi [7] omogočajo 
lažje vzpenjanje in večjo odpornost, kar se tiče obrabe. TurboChest je poleg normalne uporabe v navpični liniji posebno 
primeren za uporabo na prečnikih.
Glede pritrditve na pas glej sl.10. Luknjo za napenjalni trak [6] je treba uporabljati samo za ohranjanje prižeme v 
pravilnem položaju; ne uporabljajte je za nobeno drugo funkcijo, ki bi jo obremenjevala.
Uporaba v skladu z EN 12841/B (delo na vrvi)
Uporabljajte izključno polstatične vrvi, certificirane po standardu EN 1891 Tip A, s premerom med 10 in 13 mm 
(priporočamo vrvi CAMP Titanium art. 1756, 1757, 1758, Lithium art. 2239-2240-2241 in Chrome art.1760) (sl.7a).
Sidrišče na strukturi, na katerega pritrdite vrv, mora biti nad območjem dela in mora imeti minimalno nosilnost 15 kN. 
Sidrna vrv ne sme zaiti proč od navpičnice; če se to zgodi, izvedite primerne previdnostne ukrepe, da se preprečijo 
nevarni učinki nihanja. Za povezavo prižeme uporabljajte vponke EN 362 (Tip B ali Q) in povezovalne vrvi EN 354 z 
maksimalno dolžino 1 m.
Prižeme tipa B niso primerne za zaustavitev padca, zato je treba delovni vrvi, na kateri uporabljate prižemo, dodati še 
varovalno vrv s pripravo za varovanje pred padci, certificirano po standardu EN 12841 Tip A (sl.8). Uporabljajte 
kompletne sedežne pasove, certificirane tako po standardu EN 813 kot po standardu EN 361.
Maksimalna obremenitev je navedena na oznaki na pripravi sami in v tabeli A.
Uporaba v skladu z EN 567 (plezanje, alpinizem in jamarstvo)
Uporabljajte polstatične vrvi, certificirane po standardu EN 1891 Tip A ali B s premerom med 8 in 13 mm; ali dinamične 
vrvi, certificirane po standardu EN 892 s premerom med 8 in 11 mm; ali vrvi EN 564 premera 8 mm (sl.7b). Za povezavo 
prižeme uporabite vponke EN 12275, zanke EN 566. Uporabljajte pasove v skladu s standardom EN 12277.

TURBOFOOT
Področje uporabe
CAMP TurboFoot (desna in leva) sta nožni prižemi za vzpenjanje po vrvi.
Namenjeni sta izključno vzpenjanju in ju je treba kombinirati z drugimi certificiranimi pripravami za vzpenjanje in/ali 
primernimi sistemi za varovanje pred padci. Nista primerni za nikakršno uporabo v smislu varovanja pred padci (sl.11).
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Uporaba
Uporabljajte polstatične vrvi, certificirane po standardu EN 1891 Tip A ali B s premerom med 8 in 13 mm; ali dinamične 
vrvi, certificirane po standardu EN 892 s premerom med 8 in 11 mm; ali vrvi EN 564 premera 8 mm (sl.7b).
Glede pravilne namestitve na čevelj glej sl.12. Za reguliranje glej sl.13: čim nižji položaj glede na čevelj omogoča lažje 
vzpenjanje.
Za namestitev vrv potisnite proti čeljusti navzdol (sl. 14a), za odstranitev preprosto napravite odločen gib stopala nazaj 
(sl.14b). Izkušenim uporabnikom uspe vstaviti vrv zgolj s posebnim gibom stopala.
Odvisno od uporabe (vrvni dostop, jamarstvo, alpinizem) je mogoče uporabljati eno pripravo TurboFoot na eni vrvi ali dve 
pripravi TurboFoot na dveh vrveh.
Na razpolago je nadomestni trak za zamenjavo obrabljenega traku (sl.15).
Oznaka
Uporabe prižeme TurboFoot ne ureja direktiva 89/686/EGS.

TURBOCHEST-TURBOFOOT: UPORABA V SISTEMU ŠKRIPCA Z BLOKADO
Prižemi TurboChest in TurboFoot je mogoče uporabiti kot škripec z blokado: za dviganje materiala s težo do 50 kg. 
Tovrstna uporaba ni namenjena dviganju oseb: smrtno nevarno! Obratna uporaba ni mogoča: pri tovrstni uporabi nikoli 
ne premikajte varnostnega gumba [4]: obstaja nevarnost, da se tovor sname (sl. 16).
Tovrstne uporabe ne ureja direktiva 89/686/EGS.

VZDRŽEVANJE
Po čiščenju namažite blokirni mehanizem s silikonskim mazivom.
Opozorilo: čiščenje in mazanje se priporočata po vsaki uporabi v morskem okolju.
PREGLED
Poleg običajnih vizualnih pregledov pred, med in po uporabi mora ta izdelek od datuma njegove prve uporabe na vsakih 
12 mesecev pregledati kompetentna oseba. Datum prve uporabe in vseh nadaljnjih pregledov mora biti zabeležen na 
kontrolnem listu izdelka: to dokumentacijo hranite vso življenjsko dobo proizvoda za možnost kontrole in sklicevanja. 
Preveriti je treba čitljivost oznak izdelka.
Če je ugotovljena katera izmed naslednjih pomanjkljivosti, izdelka ne smete več uporabljati:
Ÿ prisotnost razpok,
Ÿ trajne deformacije,
Ÿ obraba delov, zaradi katere je presek tanjši za več kot 1 mm,
Ÿ prevelika obraba ali popolna odsotnost enega ali več zob,
Ÿ predelava izdelka (z varjenjem, vrtanjem ...),
Ÿ korozija, ki resno poškoduje površinsko plast kovine (ne izgine po lahnem drgnjenju s steklenim papirjem),

Ÿ slabo delovanje/zatikanje blokirnega mehanizma.
Če se na izdelku ali na kakšnem izmed njegovih delov vidijo znaki obrabe ali pomanjkljivosti, jih je treba zamenjati, tudi če 
gre zgolj za sum. Pri padcu se lahko vsak element, ki je del varnostnega mehanizma, poškoduje. Zato ga je treba vselej 
pregledati pred ponovno uporabo. Vsak izdelek, ki je utrpel hud padec, je treba zamenjati, ker obstaja možnost 
strukturnih poškodb, ki niso vidne s prostim očesom.
ŽIVLJENJSKA DOBA
Življenjska doba izdelka je neomejena, če ni prišlo do vzrokov za njegovo neustreznost in pod pogojem, da se od datuma 
prve uporabe vsaj enkrat na vsakih 12 mesecev opravi pregled in se rezultati pregleda zabeležijo na kontrolnem listu 
izdelka. Naslednji dejavniki pa lahko dobo uporabnosti proizvoda skrajšajo: intenzivna uporaba, poškodbe sestavnih 
delov proizvoda, stik s kemičnimi sredstvi, visoke temperature, odrgnine, ureznine, močni udarci, neupoštevanje navodil 
o uporabi in hrambi. Če sumite, da proizvod ne zagotavlja več potrebne varnosti, se posvetujte s podjetjem C.A.M.P. spa 
ali distributerjem.
TRANSPORT Izdelek zavarujte pred zgoraj navedenimi nevarnostmi.

X - OZNAKA
1. Ime opreme
2. Referenčna številka izdelka
3. Naziv proizvajalca
4. Maksimalna dopustna obremenitev
5. Ustrezajoči standard in leto njegove objave
6. Tipi dovoljenih vrvi in njihov premer (sl.7)
7. Mesec in leto izdelave
8. Serijska številka
9. Preberite priročnik z navodili
10. Zgoraj
11. Spodaj
12. Znak skladnosti z evropsko direktivo 89/686
13. Številka ustanove, ki nadzoruje izdelavo tega izdelka

Y - SEZNAM IZRAZOV
[1] Telo prižeme
[2] Luknja za pripenjanje
[3] Čeljust
[4] Varnostni gumb
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Uporaba
Uporabljajte polstatične vrvi, certificirane po standardu EN 1891 Tip A ali B s premerom med 8 in 13 mm; ali dinamične 
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Tovrstne uporabe ne ureja direktiva 89/686/EGS.
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X - OZNAKA
1. Ime opreme
2. Referenčna številka izdelka
3. Naziv proizvajalca
4. Maksimalna dopustna obremenitev
5. Ustrezajoči standard in leto njegove objave
6. Tipi dovoljenih vrvi in njihov premer (sl.7)
7. Mesec in leto izdelave
8. Serijska številka
9. Preberite priročnik z navodili
10. Zgoraj
11. Spodaj
12. Znak skladnosti z evropsko direktivo 89/686
13. Številka ustanove, ki nadzoruje izdelavo tega izdelka

Y - SEZNAM IZRAZOV
[1] Telo prižeme
[2] Luknja za pripenjanje
[3] Čeljust
[4] Varnostni gumb
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[5] Varnostna luknja
[6] Luknja za napenjalni trak
[7] Vodila za drsenje vrvi
[8] Pritrdilni trak
[9] Pritrdilna zaponka
[10] Reže za trak
[11] Trak za ojačitev

W1 - Ustanova, ki nadzoruje izdelavo tega izdelka
W2 - Pooblaščena ustanova za CE–pregled tipa:

J - KONTROLNI LIST
1. Model  2. Serijska številka  3. Številka proizvodne partije/Leto izdelave  4. Datum nakupa  5. Datum prve uporabe
6. Uporabnik  7. Opombe  8. Pregled na vsakih 12 mesecev  9. Datum  10. OK  11. Ime/podpis
12. Datum naslednjega pregleda

ROMÂNĂ

INFORMAŢII GENERALE
Grupul C.A.M.P. răspunde la nevoile lucrătorilor la înălţime cu produse uşoare şi inovatoare. 
Acestea sunt proiectate, testate şi fabricate în cadrul unui sistem de calitate certificat, pentru a oferi 
un produs fiabil şi sigur. Aceste instrucţiuni au scopul să vă informeze cu privire la utilizarea corectă 
a produsului de-a lungul duratei sale de viaţă: citiţi, înţelegeţi şi păstraţi aceste instrucţiuni. În 
caz de pierdere, instrucţiunile pot fi descărcate de pe www.camp.it. Vânzătorul trebuie să 
furnizeze manualul de instrucţiuni în limba ţării în care se utilizează produsul.
UTILIZAREA
Acest echipament trebuie să fie folosit numai de persoane instruite şi competente sau sub 
supravegherea persoanelor instruite şi competente. Din aceste instrucţiuni nu veţi învăţa tehnicile 
de lucru la înălţime sau tehnicile oricărei alte activităţi asociate: aceste tehnici trebuie să le învăţaţi 
înainte de a utiliza echipamentul,  printr-o instruire adecvată. Escaladarea şi orice altă activitate 
pentru care puteţi folosi acest produs sunt potenţial periculoase. Alegerea, utilizarea sau 
întreţinerea greşită a produsului poate provoca daune, răniri grave sau moartea. Utilizatorul trebuie 
să fie în măsură să controleze siguranţa sa şi să gestioneze situaţiile de urgenţă. În cazul 
sistemelor de oprire a căderii, este esenţial pentru siguranţă ca dispozitivul sau punctul de ancorare 

să fie întotdeauna poziţionat corect şi ca lucrul să se desfăşoare astfel încât să se reducă la minim 
riscul de căderi şi înălţimea de cădere. Verificaţi spaţiul liber de sub utilizator la locul de muncă 
înainte de fiecare utilizare pentru a preveni, în caz de cădere, lovirea de pământ sau de un obstacol 
prezent pe traiectoria de cădere. Centura complexă este singurul dispozitiv de prindere a corpului 
acceptabil, care poate fi utilizat într-un sistem de oprire a căderii.
Produsul trebuie să fie utilizat numai în conformitate cu cele descrise în continuare şi nu trebuie să 
fie modificat. Trebuie să fie folosit împreună cu alte articole care au caracteristici adecvate şi 
conforme cu standardele europene (EN), ţinând cont de limitele fiecărei componente a 
echipamentului. Aceste instrucţiuni conţin câteva exemple de utilizare improprie, dar există multe 
alte exemple de aplicaţii greşite care sunt imposibil de descris sau de imaginat. Dacă este posibil, 
acest produs trebuie să fie considerat ca obiect personal.
ÎNTREŢINEREA
Curăţarea părţilor textile sau din plastic: a se spăla numai cu apă dulce şi săpun neutru 
(temperatura maximă este de 30°C) şi a se lăsa să se usuce în mod natural, departe de sursele 
directe de căldură. Curăţarea părţilor metalice: a se spăla cu apă dulce şi a se usca. Temperatura: 
menţineţi acest produs la o temperatură mai mică de 80°C pentru a nu prejudicia performanţele şi 
siguranţa produsului. Agenţi chimici: a se arunca produsul în cazul în care a intrat în contact cu 
reactivi chimici, solvenţi sau carburanţi care ar putea să altereze caracteristicile produsului.
PĂSTRAREA
Păstraţi produsul dezambalat într-un loc răcoros, uscat, departe de lumină, de sursele de căldură, 
umiditate, margini sau obiecte ascuţite, substanţe corozive şi orice altă sursă de daune.
RESPONSABILITATEA
Societatea C.A.M.P. S.p.A. sau distribuitorul nu vor accepta nicio responsabilitate pentru daune, 
răniri sau moarte cauzate de o utilizare improprie sau de un produs CAMP Safety modificat. Este 
responsabilitatea utilizatorului să înţeleagă şi să respecte instrucţiunile pentru o utilizare corectă şi 
sigură a fiecărui produs furnizat de sau prin intermediul firmei C.A.M.P. S.p.A., să utilizeze produsul 
numai pentru activităţile pentru care a fost destinat şi să aplice toate procedurile de siguranţă. 
Înainte de a utiliza echipamentul, va trebui să aveţi în vedere cum ar putea fi efectuată în siguranţă 
şi în mod eficient o salvare în caz de urgenţă. Răspundeţi personal de acţiunile şi de deciziile 
dumneavoastră: dacă nu sunteţi în măsură să vă asumaţi riscurile care decurg, nu utilizaţi acest 
echipament.
GARANŢIA DE 3 ANI
Acest produs are o garanţie de 3 ani de la data cumpărării, împotriva oricărui defect de material sau 
de fabricaţie. Nu sunt acoperite de garanţie: uzura normală, modificările sau schimbările, păstrarea 
necorespunzătoare, coroziunea, daunele datorate accidentelor sau neglijenţei, utilizările pentru 
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care acest produs nu a fost destinat.

INFORMAŢII SPECIFICE
INSTRUCŢIUNI DE UTILIZARE
Domeniul de utilizare
CAMP “Pilot”, “Solo”, “TurboChest”, “Solo 2” e “Lift” sunt dispozitive de reglare a corzii pentru 
industrie, certificate în conformitate cu standardul EN 12841 tip B (dispozitive de urcare pe suportul 
de lucru), şi dispozitive de blocare pentru alpinism, certificate în conformitate cu standardul EN 567.
Utilizarea (informaţii generale)
Montaţi blocatorul pe coardă aşa cum se arată în fig.1. Braţul ridicat de referinţă, marcat pe produs, 
indică direcţia capătului superior al corzii. După montare efectuaţi întotdeauna o încercare de 
blocare pentru a verifica dacă direcţia montării este corectă (fig.2). Verificaţi întotdeauna dacă 
piesa de legătură este închisă corect în gaura de prindere [2] de pe cadrul blocatorului [1]. Verificaţi 
ca elementele externe să nu împiedice mişcarea corectă a componentelor mobile. Pentru urcare, a 
se vedea fig.3; legaţi întotdeauna gaura de prindere la centura dvs. prin mijloace şi/sau piese de 
legătură compatibile. În caz că este necesară o scurtă coborâre, deplasaţi uşor blocatorul în sus, 
deblocaţi cama [3] cu degetul, apoi coborâţi pe lungimea dorită (nu acţionaţi butonul de siguranţă) 
[4]) fig.4. Pentru a evita desprinderea accidentală a dispozitivelor Pilot/Solo/Solo 2 se recomandă 
să introduceţi o piesă de legătură în gaura de siguranţă [5] (fig.5), nu vă prindeţi de gaura de 
siguranţă pentru urcare. La urcare este util să folosiţi o chingă de sprijin pentru picior (fig.8). 
Nu urcaţi niciodată mai sus de punctul de ancorare şi evitaţi slăbirea corzii (fig.6). 
Rezistenţa blocatoarelor pe corzile cu diametrele şi de tipurile specificate este de cel puţin 4 kN şi 
se poate reduce în cazul corzilor uzate/deteriorate; blocatoarele sunt destinate să suporte 
greutatea unei singure persoane.
Sarcina trebuie să se aplice întotdeauna paralel cu coarda. Folosirea pe traverse necesită mai 
multă experienţă şi prezintă probleme de utilizare mai mari: fiţi foarte atenţi.
Evitaţi solicitările dinamice care pot deteriora coarda. Evitaţi sau reduceţi la minim utilizarea 
blocatoarelor pe corzi murdare sau îngheţate: acest lucru poate reduce sau compromite siguranţa. 
Nu folosiţi blocatoarele pentru autoasigurare.
Blocatoarele pot fi utilizate în sisteme de ridicare sau palane (fig.9).
Când dispozitivele nu se utilizează, camele trebuie să fie închise, deoarece dinţii pot deteriora alte 
echipamente.
TurboChest
TurboChest este un blocator conceput în special pentru a fi prins de punctul de prindere ventral al 
unei centuri. Rolele de alunecare [7] permit un randament mai bun la urcare şi o rezistenţă mai 

mare la uzură. Pe lângă utilizarea verticală, TurboChest este indicat şi pentru utilizarea pe traverse.
Pentru montarea pe o centură, a se vedea fig.10. Gaura pentru chinga de tensionare [6] se 
foloseşte numai pentru a menţine corect în poziţie blocatorul: este interzisă folosirea acesteia 
pentru îndeplinirea oricărei alte funcţii portante.
Utilizarea conform EN 12841/B (acces cu coardă)
Folosiţi exclusiv corzi semistatice certificate în conformitate cu EN 1891 Tip A, cu diametrul cuprins 
între 10 şi 13 mm (sunt recomandate corzile CAMP Titanium art.1756,1757,1758, Lithium 
artt.2239-2240-2241 şi Chrome art.1760) (fig.7a).
Punctul de ancorare structural la care se cuplează coarda trebuie să se afle deasupra zonei de 
lucru şi să aibă o rezistenţă minimă de 15 kN.
Suportul de ancorare nu trebuie să se abată de la verticală, în caz contrar luaţi măsurile de 
precauţie potrivite pentru a evita orice efect periculos de pendulare. Pentru prinderea blocatorului 
folosiţi piese de legătură EN 362 (tip B sau tip Q) şi mijloace de legătură EN 354 cu lungimea 
maximă de 1 m.
Blocatoarele de tip B nu sunt potrivite pentru oprirea căderii, de aceea alături de coarda de lucru pe 
care se montează blocatorul se va utiliza o coardă de siguranţă echipată cu un dispozitiv de oprire a 
căderii certificat în conformitate cu EN 12841 Tip A (fig.8). Folosiţi centuri complexe cu chingi de 
cuprindere a coapselor certificate atât în conformitate cu EN 813, cât şi cu EN 361.
Sarcina maximă de lucru este indicată în marcajul dispozitivului şi în tabelul A. 
Utilizarea conform EN 567 (escaladare, alpinism şi speologie)
Folosiţi corzi semistatice certificate în conformitate cu EN 1891 Tip A sau B cu diametrul cuprins 
între 8 şi 13 mm; sau corzi dinamice certificate în conformitate cu EN 892 cu diametrul cuprins între 
8 şi 11 mm; sau cordeline EN 564 de 8 mm (fig.7b). Pentru prinderea blocatorului folosiţi piese de 
legătură EN 12275, bucle EN 566. Folosiţi centuri complexe conforme cu standardul EN 12277.

TURBOFOOT
Domeniul de utilizare
CAMP TurboFoot (drept şi stâng) sunt blocatoare de picior pentru urcarea pe coardă.
Sunt destinate să fie folosite numai la urcare împreună cu alte dispozitive de urcare certificate 
şi/sau cu sisteme de oprire a căderii corespunzătoare. Nu sunt potrivite pentru utilizarea ca 
echipament de siguranţă cu funcţie de oprire a căderii (fig.11).
Utilizarea
Folosiţi corzi semistatice certificate în conformitate cu EN 1891 Tip A sau B cu diametrul cuprins 
între 8 şi 13 mm; sau corzi dinamice certificate în conformitate cu EN 892 cu diametrul cuprins între 
8 şi 11 mm; sau cordeline EN 564 de 8 mm (fig.7b).
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blocatoarelor pe corzi murdare sau îngheţate: acest lucru poate reduce sau compromite siguranţa. 
Nu folosiţi blocatoarele pentru autoasigurare.
Blocatoarele pot fi utilizate în sisteme de ridicare sau palane (fig.9).
Când dispozitivele nu se utilizează, camele trebuie să fie închise, deoarece dinţii pot deteriora alte 
echipamente.
TurboChest
TurboChest este un blocator conceput în special pentru a fi prins de punctul de prindere ventral al 
unei centuri. Rolele de alunecare [7] permit un randament mai bun la urcare şi o rezistenţă mai 

mare la uzură. Pe lângă utilizarea verticală, TurboChest este indicat şi pentru utilizarea pe traverse.
Pentru montarea pe o centură, a se vedea fig.10. Gaura pentru chinga de tensionare [6] se 
foloseşte numai pentru a menţine corect în poziţie blocatorul: este interzisă folosirea acesteia 
pentru îndeplinirea oricărei alte funcţii portante.
Utilizarea conform EN 12841/B (acces cu coardă)
Folosiţi exclusiv corzi semistatice certificate în conformitate cu EN 1891 Tip A, cu diametrul cuprins 
între 10 şi 13 mm (sunt recomandate corzile CAMP Titanium art.1756,1757,1758, Lithium 
artt.2239-2240-2241 şi Chrome art.1760) (fig.7a).
Punctul de ancorare structural la care se cuplează coarda trebuie să se afle deasupra zonei de 
lucru şi să aibă o rezistenţă minimă de 15 kN.
Suportul de ancorare nu trebuie să se abată de la verticală, în caz contrar luaţi măsurile de 
precauţie potrivite pentru a evita orice efect periculos de pendulare. Pentru prinderea blocatorului 
folosiţi piese de legătură EN 362 (tip B sau tip Q) şi mijloace de legătură EN 354 cu lungimea 
maximă de 1 m.
Blocatoarele de tip B nu sunt potrivite pentru oprirea căderii, de aceea alături de coarda de lucru pe 
care se montează blocatorul se va utiliza o coardă de siguranţă echipată cu un dispozitiv de oprire a 
căderii certificat în conformitate cu EN 12841 Tip A (fig.8). Folosiţi centuri complexe cu chingi de 
cuprindere a coapselor certificate atât în conformitate cu EN 813, cât şi cu EN 361.
Sarcina maximă de lucru este indicată în marcajul dispozitivului şi în tabelul A. 
Utilizarea conform EN 567 (escaladare, alpinism şi speologie)
Folosiţi corzi semistatice certificate în conformitate cu EN 1891 Tip A sau B cu diametrul cuprins 
între 8 şi 13 mm; sau corzi dinamice certificate în conformitate cu EN 892 cu diametrul cuprins între 
8 şi 11 mm; sau cordeline EN 564 de 8 mm (fig.7b). Pentru prinderea blocatorului folosiţi piese de 
legătură EN 12275, bucle EN 566. Folosiţi centuri complexe conforme cu standardul EN 12277.

TURBOFOOT
Domeniul de utilizare
CAMP TurboFoot (drept şi stâng) sunt blocatoare de picior pentru urcarea pe coardă.
Sunt destinate să fie folosite numai la urcare împreună cu alte dispozitive de urcare certificate 
şi/sau cu sisteme de oprire a căderii corespunzătoare. Nu sunt potrivite pentru utilizarea ca 
echipament de siguranţă cu funcţie de oprire a căderii (fig.11).
Utilizarea
Folosiţi corzi semistatice certificate în conformitate cu EN 1891 Tip A sau B cu diametrul cuprins 
între 8 şi 13 mm; sau corzi dinamice certificate în conformitate cu EN 892 cu diametrul cuprins între 
8 şi 11 mm; sau cordeline EN 564 de 8 mm (fig.7b).
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Pentru o montare corectă pe bocanci, a se vedea fig.12. Pentru reglare, a se vedea fig.13: o poziţie 
cât mai joasă pe bocanci permite un randament mai bun la urcare.
Pentru montare, apăsaţi coarda spre camă în jos (fig.14a), pentru desprindere mişcaţi hotărât 
piciorul înapoi (fig.14b). Utilizatorii experţi pot reuşi să introducă coarda automat cu o mişcare 
specifică a piciorului.
În funcţie de aplicaţie (acces cu coardă, speologie, alpinism), poate fi utilizat un singur dispozitiv 
TurboFoot pe o coardă sau două dispozitive TurboFoot pe două corzi.
Este disponibilă o piesă de schimb pentru înlocuirea chingii uzate (fig.15).
Marcajul
Utilizarea dispozitivului TurboFoot nu este reglementată de directiva 89/686/CEE.

TURBOCHEST-TURBOFOOT: UTILIZAREA CA SCRIPETE BLOCATOR
Dispozitivele TurboChest şi TurboFoot pot fi utilizate ca scripete blocator numai pentru ridicarea 
materialelor cu o greutate de până la 50 kg. Este interzis acest tip de utilizare pentru ridicarea 
persoanelor: pericol de moarte! Sistemul de ridicare nu este reversibil: nu acţionaţi niciodată 
butonul de siguranţă [4] pe durata acestui tip de utilizare, pericol de detaşare a sarcinii (fig.16).
Acest tip de utilizare nu este reglementat de directiva 89/686/CEE.

INTREINEREA
Lubrifiaţi dispozitivul de blocare cu lubrifianţi pe bază de silicon, după curăţare.
Notă: curăţarea şi lubrifierea sunt recomandate după fiecare utilizare în zone marine.
VERIFICĂRI
Verificaţi vizual produsul înainte, în timpul şi după fiecare utilizare; în afară de aceasta, produsul 
trebuie să fie examinat  de o persoană competentă o dată la 12 luni, cu începere de la data 
primei utilizări; înregistraţi această dată, precum şi următoarele verificări pe fişa de durabilitate: 
păstraţi documentaţia pentru verificări şi pentru consultări pe toată durata de viaţă a produsului. 
Verificaţi dacă marcajul produsului este lizibil.
În cazul în care apare unul dintre următoarele defecte, produsul trebuie să fie scos din folosinţă:
Ÿ prezenţă de fisuri,
Ÿ deformări permanente,
Ÿ uzură a componentelor, care determină o reducere a secţiunii mai mare de 1 mm,
Ÿ uzură excesivă sau rupere totală a unuia sau a mai multor dinţi,
Ÿ modificări neautorizare ale produsului (sudură, găurire…),
Ÿ coroziune care deteriorează grav suprafaţa metalului (nu dispare după o frecare uşoară cu 

şmirghel),

Ÿ funcţionare necorespunzătoare/gripare a dispozitivului de blocare.
Dacă articolul sau unul din componentele sale prezintă semne de uzură sau defecte, trebuie să fie 
înlocuit, chiar şi numai în cazul în care aveţi dubii. Orice element ce face parte din sistemul de 
siguranţă se poate deteriora în timpul unei căderi, motiv pentru care trebuie să fie examinat înainte 
de a fi folosit. Orice produs implicat într-o cădere gravă trebuie să fie înlocuit, deoarece ar putea să 
fi suportat daune structurale care nu se văd cu ochiul liber.
DURABILITATEA
În lipsa unor cauze care au provocat deteriorarea, durata de viaţă a produsului este nelimitată, cu 
condiţia că verificările periodice se fac cel puţin o dată la 12 luni pornind de la data primei utilizări şi 
că rezultatele verificărilor se înregistrează în fişa de durabilitate. Următorii factori pot, totuşi, să 
reducă durata de viaţă a produsului: utilizarea frecventă, deteriorarea componentelor produsului, 
contactul cu substanţe chimice, temperaturi ridicate, abraziuni, tăieturi, lovituri violente, utilizarea 
sau păstrarea necorespunzătoare, fără respectarea recomandărilor. În cazul în care aveţi dubii cu 
privire la siguranţa produsului, contactaţi societatea C.A.M.P. S.p.A. sau distribuitorul.
TRANSPORTUL A se proteja produsul de riscurile enumerate mai sus.

X - MARCAJUL
1. Nume dispozitivului
2. Referință produsului
3. Numele producătorului
4. Greutatea maximă de utilizare
5. Standard de referință şi anul publicării
6. Tipuri și diametre de coardă permise (fig.7)
7. Luna şi anul fabricaţiei
8. Număr de serie
9. Citiți instrucțiunile de utilizare
10. Sus
11. Jos
12. Marcarea conformității cu directiva europeană 89/686
13. Nr organism care controlează fabricarea produsului

Y - NOMENCLATURA
[1] Cadrul blocatorului
[2] Gaură de prindere
[3] Camă
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Pentru o montare corectă pe bocanci, a se vedea fig.12. Pentru reglare, a se vedea fig.13: o poziţie 
cât mai joasă pe bocanci permite un randament mai bun la urcare.
Pentru montare, apăsaţi coarda spre camă în jos (fig.14a), pentru desprindere mişcaţi hotărât 
piciorul înapoi (fig.14b). Utilizatorii experţi pot reuşi să introducă coarda automat cu o mişcare 
specifică a piciorului.
În funcţie de aplicaţie (acces cu coardă, speologie, alpinism), poate fi utilizat un singur dispozitiv 
TurboFoot pe o coardă sau două dispozitive TurboFoot pe două corzi.
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materialelor cu o greutate de până la 50 kg. Este interzis acest tip de utilizare pentru ridicarea 
persoanelor: pericol de moarte! Sistemul de ridicare nu este reversibil: nu acţionaţi niciodată 
butonul de siguranţă [4] pe durata acestui tip de utilizare, pericol de detaşare a sarcinii (fig.16).
Acest tip de utilizare nu este reglementat de directiva 89/686/CEE.

INTREINEREA
Lubrifiaţi dispozitivul de blocare cu lubrifianţi pe bază de silicon, după curăţare.
Notă: curăţarea şi lubrifierea sunt recomandate după fiecare utilizare în zone marine.
VERIFICĂRI
Verificaţi vizual produsul înainte, în timpul şi după fiecare utilizare; în afară de aceasta, produsul 
trebuie să fie examinat  de o persoană competentă o dată la 12 luni, cu începere de la data 
primei utilizări; înregistraţi această dată, precum şi următoarele verificări pe fişa de durabilitate: 
păstraţi documentaţia pentru verificări şi pentru consultări pe toată durata de viaţă a produsului. 
Verificaţi dacă marcajul produsului este lizibil.
În cazul în care apare unul dintre următoarele defecte, produsul trebuie să fie scos din folosinţă:
Ÿ prezenţă de fisuri,
Ÿ deformări permanente,
Ÿ uzură a componentelor, care determină o reducere a secţiunii mai mare de 1 mm,
Ÿ uzură excesivă sau rupere totală a unuia sau a mai multor dinţi,
Ÿ modificări neautorizare ale produsului (sudură, găurire…),
Ÿ coroziune care deteriorează grav suprafaţa metalului (nu dispare după o frecare uşoară cu 

şmirghel),

Ÿ funcţionare necorespunzătoare/gripare a dispozitivului de blocare.
Dacă articolul sau unul din componentele sale prezintă semne de uzură sau defecte, trebuie să fie 
înlocuit, chiar şi numai în cazul în care aveţi dubii. Orice element ce face parte din sistemul de 
siguranţă se poate deteriora în timpul unei căderi, motiv pentru care trebuie să fie examinat înainte 
de a fi folosit. Orice produs implicat într-o cădere gravă trebuie să fie înlocuit, deoarece ar putea să 
fi suportat daune structurale care nu se văd cu ochiul liber.
DURABILITATEA
În lipsa unor cauze care au provocat deteriorarea, durata de viaţă a produsului este nelimitată, cu 
condiţia că verificările periodice se fac cel puţin o dată la 12 luni pornind de la data primei utilizări şi 
că rezultatele verificărilor se înregistrează în fişa de durabilitate. Următorii factori pot, totuşi, să 
reducă durata de viaţă a produsului: utilizarea frecventă, deteriorarea componentelor produsului, 
contactul cu substanţe chimice, temperaturi ridicate, abraziuni, tăieturi, lovituri violente, utilizarea 
sau păstrarea necorespunzătoare, fără respectarea recomandărilor. În cazul în care aveţi dubii cu 
privire la siguranţa produsului, contactaţi societatea C.A.M.P. S.p.A. sau distribuitorul.
TRANSPORTUL A se proteja produsul de riscurile enumerate mai sus.
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[4] Buton de siguranţă
[5] Gaură de siguranţă
[6] Gaură pentru chinga de tensionare
[7] Role de alunecare
[8] Chingă de fixare
[9] Cataramă de fixare
[10] Fisuri pentru chingă
[11] Chingă de ranforsare

W1 - Corpul de control  pentru fabricarea produsului
W2 - Instituţie recunoscută care  intervine pentru examinarea CE de tip

J - FIŞA DE DURABILITATE
1. Model  2. Număr de serie  3. Nr lot de producere/ An de fabricaţie  4. Data de cumpărare
5. Data primei utilizări  6. Utilizator  7. Note  8. Control la fiecare 12 luni  9. Data  10. OK
11. Numele/semnătura  12. Data controlului următor

POLSKI

INFORMACJE OGÓLNE
Grupa C.A.M.P. odpowiada na potrzeby osób pracujących na wysokości innowacyjnymi i lekkimi produktami. Zostały one 
zaprojektowane, przetestowane i wyprodukowane przy zastosowaniu certyfikowanego systemu jakości, co pozwala 
zaoferować produkt bezpieczny i niezawodny. Niniejsza instrukcja służy do dostarczenia informacji na temat 
prawidłowego użytkowania produktu przez cały okres jego żywotności: niniejszą instrukcję należy przeczytać ze 
zrozumieniem i zachować. W przypadku zgubienia instrukcji, można ją pobrać ze strony www.camp.it. Sprzedawca 
jest zobowiązany dostarczyć instrukcję użycia w języku kraju użytkownika wyrobu.
ZASTOSOWANIE
Z tego sprzętu mogą korzystać wyłącznie osoby przeszkolone i posiadające odpowiednie kompetencje lub też osoby 
znajdujące się pod nadzorem osób przeszkolonych i posiadających odpowiednie kompetencje. Niniejsza instrukcja nie 
umożliwia poznania technik wykonywania prac na wysokości ani jakichkolwiek innych związanych z nimi czynności: aby 
móc korzystać z tego sprzętu, należy wcześniej przejść odpowiednie szkolenia. Wspinaczka, oraz wszelkie inne sporty, 
do których uprawiania może być użyty ten produkt, są potencjalnie niebezpieczne. Nieprawidłowy wybór lub użycie, lub 
też nieprawidłowa konserwacja wyrobu, mogą spowodować uszkodzenia, poważne obrażenia lub śmierć. Użytkownik 
musi być w stanie kontrolować swoje bezpieczeństwo oraz reagować w sytuacjach zagrożenia. W systemach 

zabezpieczających przed upadkiem z wysokości zasadnicze znaczenia dla bezpieczeństwa ma fakt, aby położenie 
przyrządu i punktu kotwiczącego było zawsze prawidłowe, a prace były wykonywane w sposób redukujący do minimum 
ryzyko upadku, a także wysokość upadku. Należy zawsze skontrolować wolną przestrzeń pod użytkownikiem w miejscu 
wykonywania prac oraz przed każdym użyciem, tak aby w przypadku upadku nie doszło do kolizji z podłożem oraz 
upewniając się, że na trajektorii upadku nie ma przeszkód. Uprząż zabezpieczająca przed upadkiem jest jedynym 
dopuszczalnym środkiem obejmującym ciało, jaki może zostać użyty w systemie zabezpieczającym przed upadkiem.
Wyrobu należy używać wyłącznie w opisany poniżej sposób; wyrobu nie wolno w żaden sposób modyfikować. Należy z 
niego korzystać w połączeniu z innymi artykułami o odpowiedniej charakterystyce oraz w zgodzie z normami 
europejskimi (EN), biorąc pod uwagę ograniczenia jakimi obarczona jest każda pojedyncza część wyposażenia. W 
niniejszej instrukcji przedstawiono przykłady nieprawidłowego zastosowania, ale istnieje wiele innych możliwych 
przykładów błędnego użycia, których wymienienie lub przewidzenie nie jest możliwe. W miarę możliwości sprzęt ten 
powinien być uważany za osobisty.
KONSERWACJA 
Czyszczenie części wykonanych z tkaniny i plastiku: myć wyłącznie przy użyciu czystej wody z dodatkiem neutralnego 
mydła (temperatura maksymalna 30°C) i pozostawić do swobodnego wyschnięcia, z dala od źródeł ciepła. Czyszczenie 
części wykonanych z metalu: myć przy użyciu czystej wody i wysuszyć. Temperatura: przechowywać w temperaturze 
poniżej 80°C, aby zachowane zostały skuteczność działania i bezpieczeństwo wyrobu. Czynniki chemiczne: wyrzucić 
wyrób w przypadku kontaktu z reagentami chemicznymi, rozpuszczalnikami lub paliwami, które mogłyby zmienić 
charakterystykę wyrobu.
PRZECHOWYWANIE
Przechowywać rozpakowany produkt w suchym i chłodnym miejscu, z dala od źródeł światła i ciepła, dużej wilgotności, 
ostrych przedmiotów lub krawędzi, substancji żrących oraz innych możliwych źródeł uszkodzeń.
ODPOWIEDZIALNOŚĆ
Spółka C.A.M.P., lub dystrybutor, nie ponoszą żadnej odpowiedzialności za szkody, obrażania lub śmierć spowodowane 
nieprawidłowym użyciem lub modyfikacjami wprowadzonymi do wyrobu. Użytkownik jest odpowiedzialny za 
zrozumienie i stosowanie się do instrukcji na temat prawidłowego i bezpiecznego korzystania z wszelkich wyrobów 
dostarczonych przez lub poprzez firmę C.A.M.P. spa oraz za korzystanie z nich wyłącznie do celów, do których zostały 
przeznaczone, jak również za stosowanie wszystkich procedur bezpieczeństwa. Przed użyciem sprzętu, należy 
opracować sposób, w jaki w przypadku zagrożenia może zostać skutecznie i bezpiecznie przeprowadzona akcja 
ratunkowa. Są Państwo osobiście odpowiedzialni za swe działania i decyzje: jeśli nie są Państwo w stanie poradzić sobie 
ze związanym z tym ryzykiem i niebezpieczeństwem, nie powinni Państwo korzystać z tego sprzętu.
TRZYLETNIA GWARANCJA
Okres gwarancji niniejszego wyrobu wynosi 3 lata począwszy od daty dokonania zakupu, i dotyczy wad materiału lub 
wad fabrycznych. Gwarancja nie obejmuje: normalnego zużycia, modyfikacji lub poprawek, nieprawidłowego 
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KONSERWACJA 
Czyszczenie części wykonanych z tkaniny i plastiku: myć wyłącznie przy użyciu czystej wody z dodatkiem neutralnego 
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ODPOWIEDZIALNOŚĆ
Spółka C.A.M.P., lub dystrybutor, nie ponoszą żadnej odpowiedzialności za szkody, obrażania lub śmierć spowodowane 
nieprawidłowym użyciem lub modyfikacjami wprowadzonymi do wyrobu. Użytkownik jest odpowiedzialny za 
zrozumienie i stosowanie się do instrukcji na temat prawidłowego i bezpiecznego korzystania z wszelkich wyrobów 
dostarczonych przez lub poprzez firmę C.A.M.P. spa oraz za korzystanie z nich wyłącznie do celów, do których zostały 
przeznaczone, jak również za stosowanie wszystkich procedur bezpieczeństwa. Przed użyciem sprzętu, należy 
opracować sposób, w jaki w przypadku zagrożenia może zostać skutecznie i bezpiecznie przeprowadzona akcja 
ratunkowa. Są Państwo osobiście odpowiedzialni za swe działania i decyzje: jeśli nie są Państwo w stanie poradzić sobie 
ze związanym z tym ryzykiem i niebezpieczeństwem, nie powinni Państwo korzystać z tego sprzętu.
TRZYLETNIA GWARANCJA
Okres gwarancji niniejszego wyrobu wynosi 3 lata począwszy od daty dokonania zakupu, i dotyczy wad materiału lub 
wad fabrycznych. Gwarancja nie obejmuje: normalnego zużycia, modyfikacji lub poprawek, nieprawidłowego 
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przechowywania, korozji, uszkodzeń spowodowanych wypadkami lub zaniedbaniem oraz użyciem, do którego wyrób 
nie został przeznaczony.

INFORMACJE SZCZEGÓŁOWE
INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA
Zakres stosowania
Przyrządy „Pilot”, „Solo”, „TurboChest”, „Solo 2” i „Lift” firmy CAMP to urządzenia regulacyjne do lin przemysłowych 
posiadające certyfikat zgodnie z normą EN 12841 typu B (urządzenia do wchodzenia po linii roboczej) i alpinistyczne 
urządzenia zaciskowe posiadające certyfikat zgodnie z normą EN 567.
Zastosowanie (informacje ogólne)
Wpiąć przyrząd zaciskowy na linę, jak pokazano na rys.1. Podniesione ramię odniesienia oznaczone na produkcie 
wskazuje kierunek górnego końca liny. Po zamocowaniu należy zawsze wykonać test blokowania, aby sprawdzić 
poprawny kierunek wprowadzenia (rys.2). Należy zawsze sprawdzać prawidłowe zamknięcie łącznika na otworze 
wpinania [2] struktury przyrządu zaciskowego [1]. Należy upewnić się, że elementy zewnętrzne nie utrudniają prawidłowej 
pracy części ruchomych. Kolejność czynności ukazana jest na rys.3; połączyć zawsze otwór wpinania do własnej uprzęży 
za pomocą kompatybilnych lonży i/lub łączników. W razie potrzeby krótkiego zjazdu należy najpierw lekko unieść przyrząd 
zaciskowy ku górze, palcem odblokować krzywkę [3], a następnie zjechać w dół na żądaną wysokość (nie naciskać 
przycisku zabezpieczającego [4]) rys.4. Aby uniknąć przypadkowego zwolnienia, w przyrządach Pilot/Solo/Solo 2 zaleca 
się wstawić łącznik do otworu zabezpieczającego [5] (rys.5), nie należy wpinać się do otworu zabezpieczającego przy 
podchodzeniu w górę. Przy podchodzeniu w górę dobrze jest zastosować wspornik na stopę (rys.8).
Nie należy nigdy wchodzić powyżej stanowiskowego punktu kotwiczenia; należy zawsze zapobiegać tworzeniu się luzu 
na linie (rys.6).
Wytrzymałość przyrządów zaciskowych na linach o określonych średnicach i typach wynosi co najmniej 4 kN i może się 
zmniejszyć w przypadku lin uszkodzonych/zużytych; przyrządy zaciskowe przeznaczone są do obciążania masą tylko 
jednej osoby.
Obciążenie powinno być zawsze przykładane równolegle do kierunku liny. Zastosowanie ukośne wymaga większego 
doświadczenia i jest bardziej problematyczne: należy zatem zachować szczególną ostrożność.
Należy unikać dynamicznych obciążeń, które mogą uszkodzić linę. Należy unikać lub ograniczyć do minimum 
zastosowanie przyrządów zaciskowych na linach brudnych lub oblodzonych: czynniki te mogą bowiem negatywnie 
wpływać na bezpieczeństwo. Nie należy używać przyrządów zaciskowych do autoasekuracji.
Urządzenia zaciskowe można używać w systemach do podnoszenia lub układach wciągania (rys. 9).
Kiedy przyrząd nie jest używany, krzywki powinny być zamknięte, aby ich zęby nie powodowały uszkodzeń innego sprzętu.
TurboChest
TurboChest to przyrząd zaprojektowany specjalnie do użytku po zamocowaniu do punktu wpinania do uprzęży na 

brzuchu. Przesuwne rolki [7] ułatwiają podchodzenie w górę i zapewniają większą odporność na zużycie. Oprócz 
normalnego użytkowania w pionie przyrząd TurboChest jest szczególnie zalecany przy podchodzeniu ukośnym.
Montaż na uprzęży ukazano na rys.10. Otwór na taśmę naprężającą [6] należy stosować jedynie do utrzymywania 
przyrządu zaciskowego w prawidłowym położeniu: nie należy go używać do żadnych innych funkcji przy obciążeniu.
Zastosowanie EN 12841/B (prace na linie)
Należy używać wyłącznie certyfikowanych lin półstatycznych EN 1891 typu A o średnicy od 10 do 13 mm (zalecane liny 
CAMP Titanium art. 1756,1757,1758, Lithium art. 2239-2240-2241 oraz Chrome art. 1760) (rys.7a).
Stanowiskowy punkt kotwiczenia do struktury, do którego wpina się linę musi znajdować się powyżej miejsca pracy i musi 
mieć minimalną wytrzymałość 15 kN. Stanowiskowa linia kotwiczenia nie powinna odbiegać od pionu, w przeciwnym 
razie należy zastosować odpowiednie środki ostrożności w celu uniknięcia niebezpiecznych efektów zwisania. Do 
wpinania przyrządu zaciskowego należy używać łączników EN 362 (typu B lub typu Q) i oraz lonży EN 354 o 
maksymalnej długości 1 m.
Urządzenia zaciskowe typu B nie nadają się do zatrzymywania upadku z wysokości, dlatego też oprócz liny roboczej, na 
której używa się przyrządu, należy zastosować linę asekuracyjną z urządzeniem do zatrzymywania upadków z 
wysokości posiadającym certyfikat EN 12841 typu A (rys. 8). Należy używać kompletnych uprzęży z taśmami udowymi 
posiadających zarówno certyfikat EN 813, jak i EN 361.
Maksymalne obciążenie przy użytkowaniu podane jest na oznakowaniu przyrządu oraz w tabeli A.
Zastosowanie EN 567 (wspinaczka, alpinizm i speleologia)
Należy stosować liny półstatyczne posiadające certyfikat EN 1891 typu A lub typu B o średnicy od 8 do 13 mm lub liny 
dynamiczne posiadające certyfikat EN 892 o średnicy od 8 do 11 mm lub lonże EN 564 o średnicy 8 mm (rys. 7b). Do 
wpinania przyrządów zaciskowych należy stosować łączniki EN 12275 i pierścienie EN 566. Należy stosować uprząż 
zgodną z normą EN 12277.

TURBOFOOT
Zakres stosowania
Przyrządy „TurboFoot” firmy CAMP (lewostronne i prawostronne) to urządzenia zaciskowe do podchodzenia na linie.
Służą one jedynie do podchodzenia i wymagają zastosowania certyfikowanych urządzeń do wspinania oraz 
odpowiednich systemów do zatrzymywania upadków z wysokości. Nie stanowią one jakiegokolwiek zabezpieczenia 
przed upadkiem (rys.11).
Zastosowanie
Należy stosować liny półstatyczne posiadające certyfikat EN 1891 typu A lub typu B o średnicy od 8 do 13 mm lub liny 
dynamiczne posiadające certyfikat EN 892 o średnicy od 8 do 11 mm lub lonże EN 564 o średnicy 8 mm (rys.7b).
Prawidłowe mocowanie na bucie ukazane jest na rys. 2. Regulacja przedstawiona jest na rys.13: możliwie najniższe 
położenie na bucie ułatwia poodchodzenie na linie.
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przechowywania, korozji, uszkodzeń spowodowanych wypadkami lub zaniedbaniem oraz użyciem, do którego wyrób 
nie został przeznaczony.
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Przy mocowaniu przycisnąć linę w dół do krzywki (rys.14a); przy wyjmowaniu po prostu wykonać zdecydowany ruch 
stopą do tyłu (rys.14b). Doświadczeni użytkownicy mogą wprowadzić linę automatycznie specyficznym ruchem stopy.
W zależności od zastosowania (dostęp na linie, speleologia, alpinizm) można stosować pojedyncze urządzenie 
TurboFoot na pojedynczej linie lub dwa urządzenia TurboFoot na dwóch linach.
W przypadku zużycia taśmy dostępna jest część wymienna (rys.15).
Oznaczenia
Stosowanie przyrządu TurboFoot nie jest objęte dyrektywą 89/686/EWG.

TURBOCHEST-TURBOFOOT: ZASTOSOWANIE BLOCZKA ZACISKOWEGO
Przyrząd TurboChest i TurboFoot można stosować jako bloczek zaciskowy wyłącznie do podnoszenia materiałów o 
wadze do 50 kg. Tego rodzaju zastosowania nie można wykorzystywać do podnoszenia osób: niebezpieczeństwo 
śmierci! Opuszczanie ciężarów nie jest możliwe: nigdy nie naciskać przycisku zabezpieczającego [4] w czasie 
użytkowania tego rodzaju ze względu na niebezpieczeństwo zwolnienia ładunku (rys.16).
Zastosowanie tego rodzaju nie jest objęte dyrektywą 89/686/EWG.

KONSERWACJA
Po oczyszczeniu nasmarować przyrząd zaciskowy smarem na bazie silikonu.
Uwaga! Zaleca się wykonywanie czyszczenia i smarowania po każdym użyciu w środowisku morskim.
PRZEGLĄD 
Oprócz zwykłej kontroli wzrokowej przeprowadzanej przed, podczas i po każdym użyciu, niniejszy produkt musi być 
sprawdzany przez posiadającą odpowiednie kompetencje osobę co 12 miesięcy począwszy od daty pierwszego użycia 
produktu; tę datę oraz późniejsze kontrole należy zapisywać w karcie użytkowania produktu: dokumentację należy 
przechowywać w celu kontroli i późniejszego korzystania przez cały okres żywotności produktu. Sprawdzić czytelność 
oznaczeń wyrobu.
W przypadku którejś z poniższych wad, produkt nie nadaje się do dalszego użytku:
Ÿ występowanie pęknięć,
Ÿ trwałe odkształcenia,
Ÿ zużycie części powodujące zmniejszenie przekroju o ponad 1 mm,
Ÿ nadmierne zużycie lub całkowite pęknięcie jednego lub więcej zębów,
Ÿ wprowadzone zmiany w wyrobie (spawanie, wiercenie itp.),
Ÿ korozja poważnie zmieniająca stan powierzchni metalowych (nie znika po lekkim przetarciu papierem ściernym),
Ÿ nieprawidłowe działanie / zacięcie się urządzenia blokującego.

Jeśli wyrób lub któraś z jego części są zużyte lub wadliwe, należy je wymienić, również w przypadku jedynie wątpliwości 
co do ich dobrego stanu. Każdy z elementów wchodzących w skład systemu zabezpieczającego może ulec uszkodzeniu 

podczas upadku i z tego względu musi być zawsze skontrolowany przed ponownym użyciem. Uprząż nie może być 
używana, jeżeli doszło do ciężkiego odpadnięcia - wewnętrzne, niewidzialne pęknięcia powodują przedwczesne zużycie.
OKRES ŻYWOTNOŚCI
Okres żywotności wyrobu jest nieograniczony, jeśli nie pojawiają się przyczyny powodujące wyłączenie go z użytku i pod 
warunkiem przeprowadzania okresowych kontroli co 12 miesięcy i zapisywania ich wyników w karcie użytkowania 
wyrobu. Poniższe czynniki mogą spowodować skrócenie okresu żywotności wyrobu: intensywna eksploatacja, 
uszkodzenia części wyrobu, kontakt z substancjami chemicznymi, wysokie temperatury, otarcia, nacięcia, silne 
uderzenia, błędy w sposobie użytkowania i zalecanej konserwacji. W przypadku wątpliwości, czy produkt nadal 
zapewnia niezbędne bezpieczeństwo, należy skontaktować się z firmą C.A.M.P. spa lub dystrybutorem.
TRANSPORT Chronić wyrób przed wyżej wymienionymi czynnikami.
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Przy mocowaniu przycisnąć linę w dół do krzywki (rys.14a); przy wyjmowaniu po prostu wykonać zdecydowany ruch 
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TURBOCHEST-TURBOFOOT: ZASTOSOWANIE BLOCZKA ZACISKOWEGO
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[8] Taśma mocująca
[9] Klamra mocująca
[10] Szczeliny na taśmę
[11] Taśma wzmacniająca

W1 - Organ kontrolujący produkcję wyrobu
W2 - Notyfikowana jednostka certyfikująca zgodność z normą CE

J - KARTA WYROBU
1. Model  2. Numer seryjny  3. Nr partii produkcyjnej/ Rok produkcji  4. Data zakupu  5. Data pierwszego użycia
6. Użytkownik  7. Uwagi  8. Kontrola co 12 miesięcy  9. Data  10. OK  11. Nazwisko/podpis  12. Data kolejnej kontroli

ČEŠTINA

VŠEOBECNÉ INFORMACE
Společnost C.A.M.P. dodává lehké a inovativní výrobky pro potřeby pracovníků ve výškách. Jsou to výrobky spolehlivé a 
bezpečné, protože jsou testované a vyráběné v rámci certifikovaného systému jakosti. Používejte výrobek po celou dobu 
jeho životnosti dle přiloženého návodu: návod si přečtěte, prostudujte a uschovejte ho. V případě ztráty lze 
opakovaně stáhnout návod k použití výrobku z webu www.camp.it. Prodejce musí poskytnout návod k použití výrobku v 
jazyce země uživatele.
POUŽITÍ
Toto příslušenství musí používat pouze osoby kompetentní a proškolené, nebo pod dohledem osob proškolených a 
kompetentních.  S těmito pokyny se nenaučíte provádět technické práce ve výškách, nebo jakékoli jiné související 
činnosti: napřed musíte projít řádným školením před použitím této výbavy. Lezení a každá jiná činnost pro kterou může 
být tento výrobek použit, je potenciálně nebezpečná. Nesprávná volba nebo použití i  nesprávná údržba výrobku může 
způsobit poškození, vážná zranění nebo smrt. Uživatel musí být schopen dbát na vlastní bezpečnost a zvládat nouzové 
situace. U systémů zajišťujících pracovníka proti pádu je důležité, kvůli jeho zajištění, aby zařízení, nebo kotevní bod bylo 
vždy správně umístěno a aby se práce prováděla tak, aby se minimalizovalo riziko pádů a výška pádu. Zkontrolujte volný 
prostor pod pracovištěm uživatele před každým použitím na to, aby v případě pádu nenastala kolize se zemí a aby nebyly 
jiné překážky v eventuální dráze pádu. Celotělový postroj je jediným přijatelným zařízením pro uchycení těla pracovníka, 
použitelným v systému pro jištění proti pádu.
Výrobek smí být používán jen způsobem níže popsaným  a nesmí být modifikován. Může být použit v kombinaci s jinými 
artikly vhodných vlastností a v souladu s evropskými předpisy (EN) jež pamatují na omezení všech jednotlivých dílů ve 
výbavě. V těchto pokynech jsou zastoupeny některé z příkladů nevhodného použití, ale existuje mnoho dalších příkladů 

chybného použití jež nelze vyjmenovat, nebo si představit. Je-li to možné,  musí být tento výrobek považován za osobní.  
ÚDRŽBA 
Čištění textilních a plastikových částí: umývejte výhradně sladkou vodou s neutrálním mýdlovým přípravkem (maximální 
teplota 30°C) a vysušte přirozeným způsobem vzdáleně od přímých tepelných zdrojů. 
Čištění kovových částí: omyjte sladkou vodou a vysušte. 
Teplota: výrobek udržujte v teplotě nižší než 80°C k zachování jeho charakteristik a bezpečnosti . 
Chemické látky: zlikvidujte výrobek v případě kontaktu s chemickými látkami, rozpouštědly nebo palivy, které mohou 
způsobit zhoršení jeho vlastností.  
SKLADOVÁNİ
Rozbalený výrobek skladujte na suchém a chladném místě, vzdálený od světla a zdrojů tepla, zvýšené vlhkosti, hran 
ostrých předmětů, látek způsobujících korozi, nebo jakoukoliv možnost poškození.
ODPOVĚDNOST
Společnost C.A.M.P. spa, nebo distributor, nepřijímají žádnou odpovědnost za škody, zranění nebo smrt, způsobenou 
nesprávným používáním výrobku, nebo v případě modifikovaného výrobku. Je  odpovědností uživatele pochopit a 
dodržovat pokyny řádného a bezpečného používání každého výrobku dodaného firmou C.A.M.P. spa, nebo jejím 
prostřednictvím a používat jej k činnostem, ke kterým byl vyroben použitím všech bezpečnostních procedur. Před 
použitím výbavy zvažte účinný způsob záchrany v nouzovém případě. Jste osobně odpovědní za vaši činnost a 
rozhodnutí: nejste-li schopni přijmout všechna rizika z nich pocházející, toto vybavení nepoužívejte.
TŘÍ LETÁ ZÁRUKA
Na tento výrobek se vztahuje tříletá záruka na všechny materiálové nebo výrobní vady od data nákupu. Záruka 
nepokrývá: běžné opotřebení, změny a úpravy, nesprávné skladování, korozi, škody v důsledku nehod, nedbalosti a 
použití, pro které tento výrobek není určen.

SPECIFICKÉ INFORMACE
NÁVOD K POUŽITÍ
Oblast působnosti
CAMP "Pilot", "Solo", "TurboChest", "Solo 2" a "Lift" jsou zařízení pro nastavení lana pro průmyslové použití, 
certifikované dle ČSN EN 12841 typ B (blokanty  pracovního lana), a blokanty pro horolezecké činnosti certifikované dle 
normy EN 567.
Použití (všeobecné informace)
Vložte blokant na lano, jak je uvedeno na obr.1. Nadzvednuté rameno odkazu, které je označené na výrobku, napovídá 
směr k.hornímu konci lana Po instalaci vždy proveďte zkoušku, že zařízení je zamčené, nebo takto ověříte správný smysl 
vložení  (obr.2). Vždy zkontrolujte správné uzamčení spojky v připojovacím otvoru [2] v konstrukci blokantu [1]. Ověřte, 
zda vnější prvky nezabraňují správnému pohybu posuvných částí. Pro výstup viz obr.3; zahákněte vždy připojovací otvor 
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do vlastního postroje pomocí spojovacích prostředků a/nebo kompatibilními spojkami. V případě, že bude nutné 
provádět krátké slaňování, nejdříve zvedněte trochu blokant směrem nahoru, odemkněte páku  [3] prstem a pak 
sestupte o požadovanou délku (nemanipulujte s nouzovým tlačítkem [4]) obr.4. Pro zabránění náhodnému odháknutí 
Pilot/Solo/Solo 2, doporučujeme vložit spojku do bezpečnostního otvoru  [5] (obr.5), nezahákněte se do bezpečnostního 
otvoru pro výstup. V průběhu výstupu je vhodné používat přidržovače pro nohu  (obr.8).
Nikdy nestoupejte na kotvení a vyhýbejte se vytváření vůle na laně (obr.6).
Třecí odpor blokantů na lanech, podle průměrů a specifikovaných typů je alespoň 4kN a může se zmenšit v případě 
opotřebených/poškozených lan; blokanty jsou určeny aby nesly zatížení hmotností pouze jedné osoby.
Zátěž musí být vždy souběžná se směrem lana. Použití na nosnících vyžaduje větší zkušenosti a jeho použití může 
znamenat přínos větších problémů: věnujte jim zvláštní péči.
Vyhněte se dynamickým namáháním, které by mohlo poškodit lano. Vyhněte se nebo minimalizujte používání blokantů 
na špinavých nebo zledovatělých lanech: může dojít ke snížení bezpečnosti. Nepoužívejte blokanty pro samozajištění. 
Lze používat blokanty ve zvedacích systémech nebo typech kladkostroje (obr.9).
Když je nepoužíváte, uveďte zámky zařízení do zavřené polohy, protože zuby by mohly poškodit jiné vybavení.
TurboChest
TurboChest je blokant navržený tak, aby se používal po zaháknutí na břišním připojovacím bodu postroje .  Kladky  [7] 
umožní lepší výkon při výstupu a vyšší odolnost proti opotřebení. Kromě běžného vertikálního použití je TurboChest 
zvláště vhodný pro použití na příčných nosnících.
Pro instalaci na postroji viz  obr.10. Otvor pro upínací popruh [6] se smí používat pouze tak, aby blokant zůstal ve své 
správné poloze: nesmí se používat pro žádné jiné zatěžovací účely.
Použití EN 12841/B (práce ve výškách)
Používejte pouze semistatická lana certifikovaná EN 1891 Typ A, s průměrem mezi 10 a 13 mm (doporučená lana od 
firmy CAMP jsou Titanium art.1756,1757,1758, Lithium art.2239-2240-2241 a Chrome art.1760) ( obr.7a).
Kotevní bod konstrukce, ke kterému se připojuje lano, musí být umístěn nad pracovní plochou a musí mít minimální 
pevnost v tahu 15 kN. Kotevní přímka lana se nesmí odchylovat od svislice, v opačném případě přijměte vhodná opatření 
za účelem vyhnutí se kyvadlovému efektu. Pro připojení blokantu používejte spojky typu EN 362 (typ B nebo Q) a 
spojovací prostředky EN 354 o maximální délce 1 m.
Blokanty typu B nejsou vhodné k zastavení pádu, takže k pracovnímu lanu, u kterého bude použitý blokant se musí přidat 
i bezpečnostní lano, zahrnující i ochranu proti pádu certifikovanou dle EN 12841 typ A (obr8). Používejte plně vybavené 
postroje s certifikovanými popruhy, dle EN 813 a EN 361.
Maximální zatížení při použití je uvedeno na označení zařízení a v tabulka A.
Použití EN 567 (lezení, horolezectví a speleologie)
Používejte semistatická lana certifikovaná dle EN 1891 typu A nebo B s průměrem mezi 8 a 13 mm, nebo certifikovaná 
dynamická lana EN 892 s průměrem mezi 8 a 11 mm, nebo spojovací prostředky EN 564 o 8 mm (obr.7b). Pro připojení 

blokantu používejte karabiny EN 12275 a smyčky EN 566. Používejte postroje dle EN 12277.

TURBOFOOT
Oblast působnosti
CAMP TurboFoot (pravé a levé) jsou blokovací zařízení pro nohy pro výstup na laně.
Jsou určená pouze pro výstup, kde jsou integrované do certifikovaných zařízení na výstup a/nebo vhodných systémů pro 
zachycení pádu. Nelze je používat pro jakoukoliv funkci pro bezpečnost zachycení pádu (obr.11).
Použití
Používejte semistatická lana certifikovaná dle EN 1891 typu A nebo B s průměrem mezi 8 a 13 mm, nebo certifikovaná 
dynamická lana EN 892 s průměrem mezi 8 a 11 mm, nebo spojovací prostředky EN 564 o 8 mm (obr.7b).
Pro správnou instalaci na horolezeckou botu, viz obr.12. Pro seřízení viz  obr.13: nejnižší možná poloha na horolezecké 
botě umožňuje výkonnější výstup při lezení.
Při instalaci přitiskněte lano proti páčce směrem dolů (obr.14a), pro sejmutí jednoduše proveďte rychlý pohyb nohou 
dozadu (obr.14b). Zkušení uživatelé mohou vložit lano automaticky  specifickým pohybem nohy.
Podle využití (výstup na laně, speleologie, horolezectví) je možné používat pouze jeden TurboFoot na jednom laně nebo 
dva TurboFoot na dvou lanech.
Je k dispozici náhradní díl pro výměnu opotřebovaného popruhu (obr.15).
Označení
Používání TurboFoot nepodléhá ustanovením směrnice 89/686/EHS.

TURBOCHEST-TURBOFOOT: POUŽIVÁNÍ BLOKUJÍCÍHO KLADKOSTROJE
Lze používat TurboChest a TurboFoot jako blokující kladkostroj výhradně pro zvedání materiálu o hmotnosti až do 50 kg. 
Toto použití není určeno ke zvedání osob: hrozí nebezpečí smrti! Nelze provést opačný pohyb: nikdy nepoužívejte 
bezpečnostní tlačítko[4] během tohoto využití, hrozí nebezpečí uvolnění nákladu (obr. 16).
Toto používání nepodléhá ustanovením směrnice 89/686/EHS.

ÚDRŽBA
Promažte upínací zařízení mazacím prostředkem na silikonové bázi, po čištění.
Poznámka: doporučuje se vyčistit a namazat po každém použití v přímořském prostředí.
REVIZE
Kromě běžné vizuální kontroly, kterou je nutné uskutečnit před, během i po použití výrobku je nutná kontrola provedená 
kompetentní osobou každých 12 měsíců od data prvního použití výrobku; registrace tohoto data a následujících kontrol 
se musí uvést na provozním listu výrobku: ukládejte kontrolní a referenční dokumentaci po celou dobu životnosti 
výrobku.
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Zkontrolujte také čitelnost označení na výrobku.
Pokud objevíte na výrobku některou z následujících vad, potom jej musíte ihned vyřadit:
Ÿ přítomnost otvorů,
Ÿ trvalé deformace,
Ÿ opotřebení částí zahrnující pokles průřezu větší než 1 mm,
Ÿ nadměrné opotřebení nebo celkové prasknutí jednoho nebo vice zubů,
Ÿ provedené změny na produktu (svařování, vrtání, atd.),
Ÿ koroze která silně ovlivňuje jakost povrchu (nezmizí po lehkém odřením brusným papírem),
Ÿ porucha/zachycení blokovacího zařízení.

Pokud se u výrobku , nebo některé z jeho částí vyskytnou známky opotřebení, nebo vady musí být vyměněn i v případě, 
jednáli se o pouhé podezření. Každý prvek, který je součástí bezpečnostního systému může být poškozen během pádu, 
proto musí být vždy před použitím přezkoušen. Každý výrobek musí být po vážném pádu vyměněn, mohlo by dojít k 
neviditelnému poškození. 
ŽIVOTNOST
Životnost výrobku je neomezená, pokud nenastanou okolnosti které by poškodily výrobek natolik že bude potřeba ho 
vyřadit z provozu a pokud se budou provádět pravidelné kontroly každých 12 měsíců ode dne prvního použití. Uveďte 
výsledek kontroly do provozního listu výrobku. Faktory snižující životnost výrobku jsou: intenzívní používání, poškození 
částí výrobku, kontakt s chemickými látkami, zvýšená teplota, podření, zářezy, silné údery, nesprávné používání a údržba. 
V případě podezření, že výrobek již neposkytuje potřebnou bezpečnost, kontaktujte společnost C.A.M.P. nebo distributora.
PŘEPRAVA Výrobek chraňte před výše uvedeným nebezpečím.

X - OZNAČENÍ
1. Název zařízení
2. Informace o výrobku
3. Jméno výrobce
4. Maximální hmotnost využití
5. Referenční norma a rok vydání
6. Typy a průměry povolených lan (obr.7)
7. Měsíc a rok výroby
8. Sériové číslo
9. Pročtete si návod k použití
10. Nahoře
11. Dole
12. Známka shody s evropskou směrnicí 89/686 CEE

13. Číslo orgánu kontrolující systém kvality

Y - SEZNAM ČÁSTÍ
[1] Struktura blokantu
[2] Připojovací otvor
[3] Zámek 
[4] Bezpečnostní tlačítko
[5] Bezpečnostní otvor
[6] Otvor pro napínací popruh
[7] Kluzné kladky
[8] Upevňovací popruh
[9] Upevňovací spona
[10] Otvory pro popruhy
[11] Výztužný popruh

W1 - Orgánu kontrolující systém kvality
W2 - Organizace oprávněna uskutečnit zkoušku s označením CE je

J - PROVOZNÍ LIST
1. Model  2. Sériové číslo  3. Číslo výrobní série a rok výroby  4. Datum zakoupení  5. Datum prvního použití
6. Uživatel  7. Poznámka  8. Kontrola každých 12 měsíců  9. Datum  10. OK  11. Jméno/podpis  12. Datum následující 
kontroly

РУССКИЙ

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ 
Современная и инновационная продукция компании C.A.M.P.  отвечает всем основным потребностям при 
работе высоте. Всё оборудование разработано, испытано, изготовлено и сертифицировано в соответствии с 
системами качества, обеспечивающими максимальную безопасность. Эта инструкция проинформирует вас о 
правильном использовании изделия  в течение всего срока его службы. Ознакомьтесь, поймите и сохраните 
данное руководство. Если вы потеряли инструкцию, вы можете скачать ее с веб-сайта www.camp-russia.ru. 
При розничной продаже поставщик должен предоставить инструкцию по эксплуатации на языке страны, в 
которой продукт будет использоваться.
ИСПОЛЬЗОВАНИЕ
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ИСПОЛЬЗОВАНИЕ
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Данное оборудование должно использоваться только обученными и компетентными лицами. В противном 
случае пользователь должен находиться под непосредственным контролем квалифицированного и 
компетентного лица. Эта инструкция не может заменить специального обучения, она  не научит вас методам 
работы на высоте: вы должны получить квалифицированное обучение перед использованием этого продукта. 
Альпинизм и любые подобные виды деятельности, связанные с использованием данного оборудования 
потенциально опасны. Последствиями неправильного выбора, неправильного использования или плохого 
обслуживания оборудования могут стать повреждения, серьезные травмы или смерть. Пользователь должен 
иметь соответствующий медицинский допуск для работы на высоте. И обладать достаточной физической 
подготовленностью, чтобы контролировать свою собственную безопасность и возможные аварийные ситуации 
при работе. При использовании страховочного (предотвращающего и останавливающего падение) 
оборудования, всегда нужно контролировать положение анкерного устройства или анкерной точки, чтобы 
свести к минимуму вероятность падения и/или потенциальную высоту падения. Контролируйте безопасное 
расстояние под рабочим местом пользователя перед каждым использованием оборудования, чтобы в случае 
падения, не допустить контакта его с рабочей поверхностью или любым другим препятствием.
Всё оборудование необходимо использовать только в соответствии с инструкциями производителя.
Страховочная обвязка (привязь)  (ГОСТ Р ЕН 361) является единственно допустимым средством удержания 
тела в страховочной системе (ГОСТ Р ЕН 363). Она может быть использована в сочетании с различными 
компонентами, описанными в инструкции и соответствующими стандартам EN (ГОСТ Р ЕН СИЗ от падения с 
высоты), учитывая индивидуальные  ограничения каждого отдельного элемента оборудования. 
Эта брошюра описывает  примеры неправильного использования данного изделия. Невозможно показать или 
представить все варианты неправильного использования, поэтому это оборудование следует использовать 
только так, как указано изготовителем в данной инструкции. Если возможно, это изделие следует закрепить за 
отдельным пользователем  как личное средство защиты.
ОБСЛУЖИВАНИЕ 
Очистка текстильных и пластиковых деталей: промыть в чистой воде с нейтральным моющим средством 
(макс. температура воды 30 ° С) и высушить естественным путем, вдали от прямых источников тепла. Очистка 
металлических частей: прополоскать в чистой воде, а затем высушить. Температура: Всегда храните, 
перевозите и используйте этот продукт  при температуре ниже 80° С, чтобы не снизить его прочностные 
характеристики. Химическое воздействие: немедленно выведете продукт из эксплуатации, если он вступил в 
контакт с химическими веществами /реагентами, растворителями или топливом, которые могли повлиять на его 
эксплуатационные качества.
ХРАНЕНИЕ
Хранить оборудование следует неупакованным (в расправленном виде) в прохладном, сухом, темном месте; 
вдали от прямых солнечных лучей, источников тепла, высокой влажности, острых предметов и 

неблагоприятных веществ; а также других возможных причин повреждения.
ОТВЕТСТВЕННОСТЬ
Компания C.A.M.P. spa  или дистрибьютор не несет никакой ответственности за повреждения, травмы или 
смерть пользователя в результате неправильного использования или изменений (самостоятельной 
модификации) продукции компании CAMP Safety. Пользователь в любом случае несет самостоятельную 
ответственность за то, что он правильно понял и безопасно использует любое оборудование компании CAMP, 
только для целей, для которых оно предназначено, и что он применяет все надлежащие меры  безопасности при 
работе на высоте. Перед использованием оборудования необходимо  разработать технологию проведения 
спасательных работ на случай чрезвычайной ситуации и подготовить всё необходимое для их реализации. Вы 
самостоятельно несете ответственность за свои действия, решения и их последствия. Если вы не в состоянии 
или находитесь не на соответствующей должности чтобы принять на себя эту ответственность, не используйте 
данное оборудованное. 
3 ГОДА ГАРАНТИИ
Этот продукт имеет гарантию от любого промышленного брака или дефекта материала в течение 3 лет. 
Гарантия не распространяется на: нормальный рабочий износ; модификации или изменения; неправильное 
хранение; использование не по назначению; коррозию; повреждения в результате несчастных случаев (аварии) 
или небрежного отношения. 

ИНФОРМАЦИЯ ОБ ИЗДЕЛИИ
ИНСТРУКЦИИ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
Oбласть применения
CAMP “Pilot”, “Solo”, “TurboChest”, “Solo 2” and “Lift” являются веревочными зажимами (устройствами 
позиционирования на канатах), сертифицированными по стандарту EN 12841 тип B для промышленного 
использования, а также  по стандарту EN 567 для спортивного использования.
Эксплуатация (общая информация)
Установите зажим на веревку, как это показано на рис.1. Нарисованная на корпусе изделия фигурка человека с 
поднятой рукой указывает направление работы устройства. После установки всегда проверяйте правильность 
вщелкивания (Рис.2). Всегда проверяйте муфту карабина, вщелкнутого в крепежное отверстие [2] корпуса 
зажима [1]. Убедитесь, что посторонние предметы не препятствуют работе подвижных частей зажима. Принцип 
работы на подъеме описан на Рис.3; всегда используйте совместимые карабины и/или веревки для крепления 
зажимов к привязи. Для коротких спусков сначала немного продвиньте зажим  по веревке, а потом нажмите на 
кулачок [3] пальцем и спустите зажим по веревке (не трогая защелку зажима [4]) рис.4. Для предотвращения 
случайного выщелкивания устройств Pilot/Solo/Solo 2 рекомендуется устанавливать дополнительный карабин в 
страховочное отверстие [5] (рис.5). Не вщелкивайтесь в эти отверстия для подъема. При подъеме полезно 
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использовать ножную педаль (рис.8).
Никогда не поднимайтесь выше анкерной точки и избегайте появления слабины (провиса) веревки (рис.6). 
Нагрузка, которую выдерживают веревочные зажимы, зависит от диаметра веревки, но не превышает 4кН и 
может снизиться, если веревка изношена или повреждена. Зажимы рассчитаны на вес только одного человека. 
Нагрузка должна прикладываться строго параллельно направлению веревки.  Осуществление перестежек 
представляет собой сложную задачу и требует опыта: отнеситесь к этому с особым вниманием. Избегайте 
динамических рывков, которые могут повредить веревку. Избегайте или сократите к минимуму использование 
зажимов на грязных или обледенелых веревках: это может быть небезопасным. Не используйте зажимы в 
качестве самостраховки. Зажимы могут быть использованы при построении подъемных систем (рис.9).
Когда устройство не используется, держите кулачок в закрытом положении, чтобы не повредить другое 
снаряжение острыми зубчиками.
TurboChest
TurboChest является зажимом, специально разработанным для присоединения к брюшной точке крепления. 
Встроенные ролики [7] позволяют зажиму лучше скользить по веревке и увеличивают его износоустойчивость. 
Помимо использования на вертикально закрепленных веревках, TurboChest допустимо использовать и на 
наклонных перилах. 
Для правильного закрепления на привязи смотрите рис.10. Верхнее отверстие [6] служит только для поддержки 
зажима в правильном положении: не прикладывайте к нему никакой другой нагрузки.
Использование по стандарту EN 12841/B (Веревочный доступ)
Всегда используйте статические веревки (канаты) сертифицированные по стандарту EN 1891 (ГОСТ Р ЕН 1891) 
тип А диаметром от 10 до 13 мм (Рекомендуем веревки CAMP Titanium Арт. 1756, 1757, 1758, Lithium Арт. 2239-
2240-2241 и Chrome Арт. 1760) (рис.7a).
 Структурная анкерная точка, к которой крепится канат, должна быть расположена над рабочей зоной и обладать 
достаточной прочностью не менее 15 кН. Рабочая линия не должна отклоняться от вертикали; если это 
происходит, примите адекватные меры для избегания эффекта маятника. Для присоединения зажимов 
используйте стропы, сертифицированные по стандартам EN 362 (ГОСТ Р ЕН 362) (тип B или Q) и EN 354 (ГОСТ Р 
ЕН 354) длиной не более 1 м. 
Зажимы типа В не рассчитаны на удержание срыва, поэтому рабочая линия должна быть дублирована 
страховочной линией с использованием страховочных устройств, сертифицированных по стандарту EN 12841 
(ГОСТ Р ЕН 12841) тип A (рис.8). Используйте полную страховочную привязь, сертифицированную по 
стандартам EN 361 (ГОСТ Р ЕН 361) и EN 813 (ГОСТ Р ЕН 813).
Максимально допустимый вес нанесен на корпусе устройства и приведен в Таблице А.
Использование по стандарту EN 567 (спортивный альпинизм, спелеология)
Используйте статические веревки, сертифицированные по стандарту EN 1891 (ГОСТ Р ЕН 1891) тип А или В 

диаметром от 8 до 13 мм или динамические веревки, сертифицированные по стандарту EN 892 диаметром от 8 
до 11 мм или стандарту EN 564 диаметром 8 мм (рис.7b). Для прикрепления зажимов используйте карабины, 
сертифицированные по стандарту EN 12275 и петли, сертифицированные по стандарту EN 566. Используйте 
страховочные системы, сертифицированные по стандарту EN 12277.

TURBOFOOT
Oбласть применения
CAMP TurboFoot (правый и левый) являются ножными зажимами для веревки.
Предназначены исключительно для подъема по веревке. Должны использоваться в сочетании с подходящими 
страховочными системами. Не подходят для выполнения каких-либо страховочных функций (рис.11).
Эксплуатация
Используйте статические веревки, сертифицированные по стандарту EN 1891 (ГОСТ Р ЕН 1891) тип А или В 
диаметром от 8 до 13 мм или динамические веревки, сертифицированные по стандарту EN 892 диаметром от 8 
до 11 мм или стандарту EN 564 диаметром 8 мм (рис.7b). 
Правильная установка зажима на ботинок показана на рис.12. Регулировка на рис.13: чем ниже закреплен 
зажим, тем удобнее осуществлять подъем.
Веревка вставляется в зажим простым нажатием на кулачок (рис.14а). Для быстрого снятия можно без помощи 
рук осуществить движение ногой назад и в бок (рис.14b). Опытные пользователи смогут также вставлять 
веревку в зажим без помощи рук.
В зависимости от техники приемов (веревочный доступ, альпинизм, спелеология) можно использовать 
TurboFoot на одинарной веревке или два устройства TurboFoot на двух веревках. 
Износившиеся ремешки возможно заменить новым комплектом (рис.15).

Mаркировка
Использование зажима TurboFoot не регламентировано директивой 89/686/EEC.

TURBOCHEST-TURBOFOOT: ИСПОЛЬЗОВАНИЕ В КАЧЕСТВЕ БЛОК-РОЛИКА С ЗАЖИМОМ
TurboChest и TurboFoot могут использоваться как блок-ролик с зажимом только для подъема грузов массой 
менее 50 кг. Такое использование не допускается для подъема людей: смертельно опасно! Выдача веревки под 
нагрузкой невозможна: не трогайте защелку зажима [4] в этом режиме чтобы избежать падения груза (рис.16).
Этот вариант использования не соответствует директиве 89/686/EEC.

ТЕХОБСЛУЖИВАНИЕ
Смазывайте механизм смазками на силиконовой основе. Это следует делать после очистки. Важно: чистка и 
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использовать ножную педаль (рис.8).
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смазка рекомендована после каждого использования в морской среде.
ИНСПЕКЦИЯ
Необходимо проверять оборудование до, во время и после каждого использования. Дополнительно этот 
продукт должен проверяться компетентным специалистом не реже одного раза в 12 месяцев с момента первого 
использования. Дата осмотра и дата следующей инспекции должна заноситься в бланк осмотра изделия: 
храните эти документы во время всего срока эксплуатации. Проверить читаемость маркировки изделия.
В случае наличия одного из следующих дефектов, изделие должно быть немедленно отбраковано:
Ÿ трещины,
Ÿ деформация,
Ÿ частичный износ металла глубиной более 1 мм, 
Ÿ полное истирание или поломка одного и более зубчиков,
Ÿ модификация изделия (сварка, сверление…),
Ÿ глубокая коррозия (которая не исчезает после легкой обработки мелкой наждачной бумагой),
Ÿ неисправность/заклинивание устройства.

Если изделие или одна из его частей имеют признаки повреждения или износа, его следует заменить, даже 
только при возникновении сомнений. Каждый элемент, являющийся частью системы безопасности, может быть 
поврежден во время падения и поэтому всегда подлежит проверке перед повторным использованием. Каждое 
изделие, которое пострадало при сильном падении, необходимо заменить, так как оно могло получить 
структурные повреждения, не видимые невооруженным глазом.
СРОК ЭКСПЛУАТАЦИИ
Срок службы изделия не ограничен, в отсутствии причин, выводящих из строя изделие и при условии 
выполнения периодических проверок, как минимум раз в 12 месяцев с даты первого использования изделия и 
регистрации результатов проверок в спецификации срока службы изделия. Факторы, ведущие к сокращению 
срока службы изделия: интенсивное использование, повреждения частей изделия, контакты с химическими 
веществами, высокая температура, абразивный износ, порезы, сильные удары, ошибки при использовании и 
несоблюдение рекомендованных условий хранения. В случае сомнений в необходимой безопасности изделия, 
просим обращаться в компанию C.A.M.P. spa или дистрибьютору.
ТРАНСПОРТИРОВКА Следует защитить изделие от перечисленных выше рисков.

X - МАРКИРОВКА
1. Название устройства
2. Ссылки на изделие
3. Производитель
4. Максимальный вес пользователя

5. Соответствующий стандарт и год его публикации
6. Допустимые типы и диаметры веревки (рис.7)
7. Год и месяц производства
8. Серийный номер
9. Необходимо ознакомиться с инструкцией перед использованием
10. Верх
11. Низ
12. Соответствие с Европейской директивой 89/686
13. Организация, осуществляющая контроль за производством

Y - НОМЕНКЛАТУРА
[1] Корпус зажима
[2] Крепежное отверстие
[3] Кулачок
[4] Защелка
[5] Страховочные отверстия
[6] Отверстие для поддержки
[7] Ролики
[8] Крепежная лента
[9] Крепежная пряжка
[10] Прорези для ленты
[11] Усиление ленты

W1 - Организация, осуществляющая контроль за производством
W2 - Лаборатория, проводившая испытания по стандартам СЕ

J - СПЕЦИФИКАЦИЯ СРОКА СЛУЖБЫ 
1. Модель  2. Серийный номер  3. Номер партии/Год производства  4. Дата покупки
5. Дата первого использования  6. Пользователь  7. Комментарии  8. Инспекции каждые 12 месяцев  9. Дата
10. ОК  11. Имя/Подпись  12. Дата следующей инспекции
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漢語

总述
C.A.M.P.集团为满足高空作业人员的需求推出轻便而又创新的产品。这些产品的设计、测试和制
造都确保在经认证的质量体系内实现，确保产品可靠而安全。本说明书用于指导在产品的整个寿
命期间如何正确使用：请认真阅读、理解并妥善保存本说明。如果意外丢失，可到网站
www.camp.it下载说明书。零售商应提供产品使用者所在国家语言的说明书。

使用方法 
本产品只能由经过训练的合格人员使用，或者在经过训练的有经验的人的指导监督下使用。阅读本
说明书并不能掌握高空作业的技术，或者任何其他与此有关的活动，您必须在使用本设备之前已经
接受过适当的培训。攀岩以及其它需使用本产品的运动皆具有潜在危险性。对产品不正确的选择、
使用和保养有可能造成损失，导致受伤甚至死亡。使用者应具备检查其安全性的能力，并能够处理
紧急情况。对于防坠落系统，为确保安全，设备或锚定点必须始终正确定位，所有工作必须保证将
坠落风险和坠落高度降至最低。每次使用本品之前要在作业地点检查使用者下方的自由空间，以保
证发生坠落时不会撞击到地面，且下坠路径上没有其他障碍物。防坠落安全带是在防坠落系统中唯
一可用的身体托举装备。
使用者必须严格按照下述说明使用本产品，并禁止对产品擅自修改。在与其它装备配合使用时，必
须选用性能相适应并符合欧洲标准（EN）的装备，并应考虑到整套装备中单个组件的极限。 在使用
说明中我们列举了一些有代表性的对产品错误使用的例子，但是在实际运用中存在着众多其它错误
运用的实例，我们在此不可能一一列举。如有可能，应将本产品视为个人专用的攀登装备。

养护 
织物部分和塑料部分的清洁：请只用清水和中性肥皂进行清洗（水温不要超过30°C），然后置于
远离高温热源处自然晾干。
金属部分的清洁：用清水清洗，然后擦干。 
温度：将本产品保持在80°C以下，以避免影响产品的性能和安全保护能力。
化学制品：如果产品与化学制品、溶剂或汽油发生接触，有可能对产品的性能产生影响，因此请
不要继续使用产品。 

保存  
脱去包装的产品的存放地点应该凉爽干燥、远离光照和热源、远离高湿度和腐蚀性物质、远离边
角和锐器以及其它有可能对产品造成损坏的因素。
  
责任 
C.A.M.P.股份公司或经销商对由于使用不当或对产品擅自修改而造成的损失、伤害或死亡概不负
责。对于C.A.M.P.股份公司或者其经销商提供的各种产品，使用者有责任了解产品的使用方法，
并按照说明书对产品进行正确和安全地使用，仅限于在产品的设计用途范围内使用，并实施全部

的安全保证步骤。使用之前，应做好在紧急情况下进行救助的准备，并确保产品处于足以安全有
效实施救助工作的状态。每个人应对自己的行为和决定负责，如果您不能承担风险，请不要使用
本产品。

3年保修
本产品自购买之日起3年保修，可保修材料或制造的任何缺陷。以下情况不属于保修范围：正常的
使用耗损、不正确的保存、腐蚀、由于意外事故或疏忽造成的损坏、在产品的用途范围之外使用
所造成的损坏。

产品说明
使用说明
应用范围
CAMP“Pilot”、“Solo”、“TurboChest”、“Solo� 2”和“Lift”是根据EN12841规定B型
（作业绳上升器）认证的工业用作业绳索调节器装备，以及根据EN567标准认证的登山攀岩运动
用的卡绳器。

使用方法 (总述)
如图1所示在绳子上加入卡绳器。产品上标记的参考上升臂指明绳子上末端的方向。安装后总是要
进行一次卡绳测试以便确认加入朝向正确（图2）。总是要确认卡绳器结构[1]的连接孔[2]上的锁
扣已正确关闭。确认外物不会阻碍活动部件的正确移动。要上升请参见图3；总是要把连接孔通过
兼容的挽索及/或锁扣连接到相应的安全背带上。如果需要短距离下降首先要把卡绳器微微地向上
带起，用手指解开凸轮[3]然后下降到想要的长度（不要动安全按钮）[4]图4。为了避免
Pilot/Solo/Solo 2意外脱开，建议在安全孔中加入一个锁扣[5]（图5），为了上升请不要连接到
安全孔上。在上升中使用一条脚踩圈是很有用的（图8）。
绝对不要上升到固定点上，也要避免绳子出现弯曲松弛（图6）。
要求的直径和类型的绳子上的卡绳器的拉力，至少是4kN，如果绳子磨损/损坏时拉力就会减小；
卡绳器只能承受一个人的重量。
必须总是与绳子的方向平行负重。橫向攀登的用途要求具备丰富的经验，而且会有更多使用的问
题：要特别小心注意。
避免会损坏绳子的活动刺激。避免或尽量不使用弄脏或结冰的绳子上的卡绳器：安全性会减小或
缺失。不要为了一人攀登而使用卡绳器。
可以在抬起或者滑轮系统上使用卡绳器（图9）。
不使用时，请保持装备的凸轮关闭，因为这些卡齿可能会损坏其他的配备。

TurboChest
TurboChest是一个卡绳器，专门为了连接到一个安全背带的腹部连接用途而设计的。滑动滑轮

[7]能让上升的效率更好并且能更耐磨损。除了通常的纵向用途以外，TurboChest还特别用于橫向
攀登。
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总述
C.A.M.P.集团为满足高空作业人员的需求推出轻便而又创新的产品。这些产品的设计、测试和制
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命期间如何正确使用：请认真阅读、理解并妥善保存本说明。如果意外丢失，可到网站
www.camp.it下载说明书。零售商应提供产品使用者所在国家语言的说明书。
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须选用性能相适应并符合欧洲标准（EN）的装备，并应考虑到整套装备中单个组件的极限。 在使用
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养护 
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远离高温热源处自然晾干。
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温度：将本产品保持在80°C以下，以避免影响产品的性能和安全保护能力。
化学制品：如果产品与化学制品、溶剂或汽油发生接触，有可能对产品的性能产生影响，因此请
不要继续使用产品。 
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脱去包装的产品的存放地点应该凉爽干燥、远离光照和热源、远离高湿度和腐蚀性物质、远离边
角和锐器以及其它有可能对产品造成损坏的因素。
  
责任 
C.A.M.P.股份公司或经销商对由于使用不当或对产品擅自修改而造成的损失、伤害或死亡概不负
责。对于C.A.M.P.股份公司或者其经销商提供的各种产品，使用者有责任了解产品的使用方法，
并按照说明书对产品进行正确和安全地使用，仅限于在产品的设计用途范围内使用，并实施全部

的安全保证步骤。使用之前，应做好在紧急情况下进行救助的准备，并确保产品处于足以安全有
效实施救助工作的状态。每个人应对自己的行为和决定负责，如果您不能承担风险，请不要使用
本产品。

3年保修
本产品自购买之日起3年保修，可保修材料或制造的任何缺陷。以下情况不属于保修范围：正常的
使用耗损、不正确的保存、腐蚀、由于意外事故或疏忽造成的损坏、在产品的用途范围之外使用
所造成的损坏。

产品说明
使用说明
应用范围
CAMP“Pilot”、“Solo”、“TurboChest”、“Solo� 2”和“Lift”是根据EN12841规定B型
（作业绳上升器）认证的工业用作业绳索调节器装备，以及根据EN567标准认证的登山攀岩运动
用的卡绳器。

使用方法 (总述)
如图1所示在绳子上加入卡绳器。产品上标记的参考上升臂指明绳子上末端的方向。安装后总是要
进行一次卡绳测试以便确认加入朝向正确（图2）。总是要确认卡绳器结构[1]的连接孔[2]上的锁
扣已正确关闭。确认外物不会阻碍活动部件的正确移动。要上升请参见图3；总是要把连接孔通过
兼容的挽索及/或锁扣连接到相应的安全背带上。如果需要短距离下降首先要把卡绳器微微地向上
带起，用手指解开凸轮[3]然后下降到想要的长度（不要动安全按钮）[4]图4。为了避免
Pilot/Solo/Solo 2意外脱开，建议在安全孔中加入一个锁扣[5]（图5），为了上升请不要连接到
安全孔上。在上升中使用一条脚踩圈是很有用的（图8）。
绝对不要上升到固定点上，也要避免绳子出现弯曲松弛（图6）。
要求的直径和类型的绳子上的卡绳器的拉力，至少是4kN，如果绳子磨损/损坏时拉力就会减小；
卡绳器只能承受一个人的重量。
必须总是与绳子的方向平行负重。橫向攀登的用途要求具备丰富的经验，而且会有更多使用的问
题：要特别小心注意。
避免会损坏绳子的活动刺激。避免或尽量不使用弄脏或结冰的绳子上的卡绳器：安全性会减小或
缺失。不要为了一人攀登而使用卡绳器。
可以在抬起或者滑轮系统上使用卡绳器（图9）。
不使用时，请保持装备的凸轮关闭，因为这些卡齿可能会损坏其他的配备。

TurboChest
TurboChest是一个卡绳器，专门为了连接到一个安全背带的腹部连接用途而设计的。滑动滑轮

[7]能让上升的效率更好并且能更耐磨损。除了通常的纵向用途以外，TurboChest还特别用于橫向
攀登。
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要安装在安全背带上请参见图10。拉紧带用孔[6]只是要让卡绳器正确保持在位置上才使用：不要
为了任何其他的负重用途而使用之。
EN12841/B型（绳上作业）用途
请只使用EN1891 A型认证的半静力绳索，直径在10至13毫米之间（建议使用CAMP Titanium 1756、
1757、1758型、Lithium 2239-2240-2241型和Chrome 1760型的绳索）（图7a）。
绳索连接的结构固定点应当放置在作业区上方，而且最小拉力应当为15 kN。固定绳不应从垂直方
向偏移轨道，反之，要注意预防以避免出现摆动效应的危险。为了连接卡绳器请使用EN 362（B型
或Q型）锁扣和最长为1米的EN 354 挽索。
B型卡绳器不适用于停止坠落，所以对于使用卡绳器的作业绳索应当搭配一条包括一个EN12841�
A型（图8）认证的防坠落装备的安全绳。请使用EN� 813和EN� 361认证并裹住腿部的完整安全背
带。
应用的最大负重标明在装备的贴标签和A表上。
EN�567（攀岩、登山和洞穴探险）用途

使⽤EN 1891 A型或B型认证并且直径在8至13毫米之间的半静力绳索；或者EN 892认证并且直径在
8至11毫米之间的动力绳索；或者直径为8毫米的EN 564挽索（图7b）。为了连接卡绳器请使用EN 
12275锁扣，EN566环。请使用EN 12277标准的安全背带。
EN567 （）

TURBOFOOT
应用范围
CAMP� TurboFoot� （右和左）是为了用脚在绳子上上升所使用的卡绳器装备。只用于上升，与认

证的上升装备及/或合适的防坠落系统相配。不适用于进行防坠落的任何安全功能（图11）。
使用方法
使⽤EN 1891 A型或B型认证并且直径在8至13毫米之间的半静力绳索；或者EN 892认证并且直径在
8至11毫米之间的动力绳索；或者直径为8毫米的EN 564挽索（图7b）。
要正确安装到鞋子上，请参见图12。要调整请参见图13：鞋子上的位置越低，越能得到更好的上
升效率。
要安装就把绳索贴着凸轮向下按（图14a），解锁只需要脚向后突然移动即可（图14b）。有经验
的用户能采用脚的专门移动动作来自动加入绳索。
根据不同的应用（在绳索上移动、洞穴探险、登山）可以只在一条绳索上使用一条TurboFoot或在
两条绳索上使用两条TurboFoot。
还可提供一个替换配件，用于更换磨损后的带子（图15）。
标记
TurboFoot的使用不属于89/686/CEE指令的内容。

TURBOCHEST-TURBOFOOT：卡绳器滑轮用途
可以使用TurboChest和TurboFoot作为卡绳器滑轮只用来抬起重量最大为50公斤的材料。这种用途

不能用来抬起人体：有死亡的危险！往下放是绝对不允许的：绝对不要在这种用途中乱动安全按
钮[4]，有可能导致负重物脱开的危险（图16）。
这种用途不属于89/686/CEE指令的内容。

养护
清洁后请使用硅氧树脂为主的润滑剂来润滑卡绳装备。
注意：每次在海洋环境下使用后都建议进行清洁和润滑。
年检
除了之前的可见常规检查外，在每次使用期间和之后，都应由一位具备资质的人员进行检验，从
第一次使用产品算起频率为12个月；必须在产品的年检表上记录此检验日期以及其后的检查，保
存好文件以便在产品的整个寿命期间进行检阅和参考。检查产品上的各个标记是否清晰可辨。
在出现以下缺陷之一时，不可使用本产品：
Ÿ 有裂纹时，
Ÿ 永久变形，
Ÿ 厚度消耗大于1毫米的部件磨损，
Ÿ 一个或多个卡齿过分磨损或完全断裂，
Ÿ 对产品进行的改装（焊接、打孔…），
Ÿ 金属的表面受到了严重的侵蚀（用砂纸轻微打磨后仍不消失），
Ÿ 卡绳装备运作失灵/卡住。
如果本产品或者其中的某个部位出现磨损或损坏的迹象，即使仅存有怀疑且不很确定也必须进行
更换。在坠落过程中每个与保证人身安全相关的部件都有可能受到损坏，因此再次使用之前必须
要进行检查。经受了严重冲坠的产品应予以更换，因为有可能受到了肉眼难以发现的结构性损
坏。
使用寿命
如果没有原因导致产品不可用，且自首次使用本品后每12个月定期检查，并将结果记录到产品的
年检表上，那么本产品的使用寿命就没有限制， 
然而以下因素会减少产品的使用寿命：使用频繁、产品部件的损坏、与化学成分接触、 高温、摩
擦、切割、剧烈碰撞以及使用和保存不当。如果怀疑产品不能继续提供必要的安全保护，请与
C.A.M.P.股份公司或者经销商及时取得联系。
运输
对产品予以适当保护，避免发生上述对产品可能造成损坏的情况。

X - 标记
1. 设备名称
2. 产品参考号
3. 制造商名称
4. 最大承重
5. 参考标准和出版年份
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要安装在安全背带上请参见图10。拉紧带用孔[6]只是要让卡绳器正确保持在位置上才使用：不要
为了任何其他的负重用途而使用之。
EN12841/B型（绳上作业）用途
请只使用EN1891 A型认证的半静力绳索，直径在10至13毫米之间（建议使用CAMP Titanium 1756、
1757、1758型、Lithium 2239-2240-2241型和Chrome 1760型的绳索）（图7a）。
绳索连接的结构固定点应当放置在作业区上方，而且最小拉力应当为15 kN。固定绳不应从垂直方
向偏移轨道，反之，要注意预防以避免出现摆动效应的危险。为了连接卡绳器请使用EN 362（B型
或Q型）锁扣和最长为1米的EN 354 挽索。
B型卡绳器不适用于停止坠落，所以对于使用卡绳器的作业绳索应当搭配一条包括一个EN12841�
A型（图8）认证的防坠落装备的安全绳。请使用EN� 813和EN� 361认证并裹住腿部的完整安全背
带。
应用的最大负重标明在装备的贴标签和A表上。
EN�567（攀岩、登山和洞穴探险）用途

使⽤EN 1891 A型或B型认证并且直径在8至13毫米之间的半静力绳索；或者EN 892认证并且直径在
8至11毫米之间的动力绳索；或者直径为8毫米的EN 564挽索（图7b）。为了连接卡绳器请使用EN 
12275锁扣，EN566环。请使用EN 12277标准的安全背带。
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TURBOFOOT
应用范围
CAMP� TurboFoot� （右和左）是为了用脚在绳子上上升所使用的卡绳器装备。只用于上升，与认

证的上升装备及/或合适的防坠落系统相配。不适用于进行防坠落的任何安全功能（图11）。
使用方法
使⽤EN 1891 A型或B型认证并且直径在8至13毫米之间的半静力绳索；或者EN 892认证并且直径在
8至11毫米之间的动力绳索；或者直径为8毫米的EN 564挽索（图7b）。
要正确安装到鞋子上，请参见图12。要调整请参见图13：鞋子上的位置越低，越能得到更好的上
升效率。
要安装就把绳索贴着凸轮向下按（图14a），解锁只需要脚向后突然移动即可（图14b）。有经验
的用户能采用脚的专门移动动作来自动加入绳索。
根据不同的应用（在绳索上移动、洞穴探险、登山）可以只在一条绳索上使用一条TurboFoot或在
两条绳索上使用两条TurboFoot。
还可提供一个替换配件，用于更换磨损后的带子（图15）。
标记
TurboFoot的使用不属于89/686/CEE指令的内容。

TURBOCHEST-TURBOFOOT：卡绳器滑轮用途
可以使用TurboChest和TurboFoot作为卡绳器滑轮只用来抬起重量最大为50公斤的材料。这种用途

不能用来抬起人体：有死亡的危险！往下放是绝对不允许的：绝对不要在这种用途中乱动安全按
钮[4]，有可能导致负重物脱开的危险（图16）。
这种用途不属于89/686/CEE指令的内容。

养护
清洁后请使用硅氧树脂为主的润滑剂来润滑卡绳装备。
注意：每次在海洋环境下使用后都建议进行清洁和润滑。
年检
除了之前的可见常规检查外，在每次使用期间和之后，都应由一位具备资质的人员进行检验，从
第一次使用产品算起频率为12个月；必须在产品的年检表上记录此检验日期以及其后的检查，保
存好文件以便在产品的整个寿命期间进行检阅和参考。检查产品上的各个标记是否清晰可辨。
在出现以下缺陷之一时，不可使用本产品：
Ÿ 有裂纹时，
Ÿ 永久变形，
Ÿ 厚度消耗大于1毫米的部件磨损，
Ÿ 一个或多个卡齿过分磨损或完全断裂，
Ÿ 对产品进行的改装（焊接、打孔…），
Ÿ 金属的表面受到了严重的侵蚀（用砂纸轻微打磨后仍不消失），
Ÿ 卡绳装备运作失灵/卡住。
如果本产品或者其中的某个部位出现磨损或损坏的迹象，即使仅存有怀疑且不很确定也必须进行
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X - 标记
1. 设备名称
2. 产品参考号
3. 制造商名称
4. 最大承重
5. 参考标准和出版年份
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6. 可用绳索的类型和直径 (图 7)
7. 生产年月
8. 序列号
9. 阅读使用说明
10. 上方 
11. 下方 
12. 符合欧洲指令89/686的标志
13. 检查产品制造的机构编号

Y - 各部位名称
[1] 卡绳器结构
[2] 连接孔
[3] 凸轮
[4]  安全按钮
[5] 安全孔
[6] 拉紧带用孔
[7] 滑动滑轮
[8] 固定带
[9] 固定扣
[10] 带用缝孔
[11] 加固带

W1 - 检查产品制造的机构
W2 - Ce标准的指定认证机构

J - 使用寿命卡
1.型号
2.编号
3.生产批号/生产年份
4.购买日期
5.首次使用日期
6.使用者姓名
7.备注
8.每 12个月定期年检  
9.日期
10.合格
11.姓名/签字
12.下次年检日期

ภาษาไทย

ข้อมูลทั่วไป

กลุ่มบริษัท C.A.M.P ตอบสนองความต้องการของผู้ใช้งานซึ่งต้องทำงานบนที่สูง 

ด้วยการจำหน่ายผลิตภัณฑ์นวัตกรรมใหม่และมีน้ำหนักเบา ผลิตภัณฑ์ของบริษัทได้รับการออกแบบ ทดสอบ 

และผลิตภายใต้ระบบที่ได้รับการรับรองคุณภาพเพื่อให้มั่นใจได้ว่าผลิตภัณฑ์มีความปลอดภัยและเชื่อถือได้ 

เอกสารคำแนะนำการใช้งานฉบับนี้จะให้ข้อมูลการใช้งานที่ถูกต้องตลอดอายุของผลิตภัณฑ์  กรุณาอ่าน 

ทำความเข้าใจ ปฏิบัติตามและเก็บรักษาคำแนะนำฉบับนี้ 

หากเอกสารฉบับนี้สูญหายคุณสามารถดาวน์โหลดได้จากเว็บไซต์ www.camp.it 

ทั้งนี้ผู้จัดจำหน่ายจะต้องมอบคู่มือการใช้งานในภาษาท้องถิ่นของประเทศที่มีการใช้ผลิตภัณฑ์นี้

 

การใช้งาน 

ผู้ที่ใช้อุปกรณ์นี้ต้องได้รับการฝึกอบรมและมีความเชี่ยวชาญโดยเฉพาะ 

หรือใช้อุปกรณ์ภายใต้การดูแลโดยตรงจากผู้ที่ได้รับการฝึกอบรมและมีความเชี่ยวชาญในอุปกรณ์นี้ 

เอกสารฉบับนี้ไม่ใช่เอกสารการสอนเทคนิคสำหรับการทำงานบนที่สูงหรือกิจกรรมอื่นที่เกี่ยวข้อง 

ดังนั้นคุณต้องได้รับคำแนะนำที่ถูกต้องก่อนใช้ผลิตภัณฑ์นี ้ โปรดจำไว้ว่าการปีนป่ายและกิจกรรมอื่นๆ 

ที่อาจต้องใช้ผลิตภัณฑ์นี้ล้วนเป็นสิ่งอันตราย ผลจากการเลือกอุปกรณ์ผิดรวมถึงการใช้งานผิดวิธี 

หรือการขาดการบำรุงรักษาอุปกรณ์อาจก่อให้เกิดอันตราย การบาดเจ็บรุนแรงหรือถึงแก่ชีวิตได้ 

ผู้ใช้งานต้องมีความสามารถในการควบคุมความปลอดภัยของตนเองและสถานการณ์ฉุกเฉินที่อาจเกิดขึ้น 

สำหรับอุปกรณ์ที่ใช้ในระบบยับยั้งการตก (fall arrest system)นั้น 

จะต้องควบคุมความปลอดภัยโดยใช้อุปกรณ์ยึดหรือจุดผูกยึด (anchor device  or anchor point) 

โดยต้องกำหนดจุดยึดอยู่ในตำแหน่งที่ถูกต้องและจะต้องลดความเสี่ยงในการตกและระยะที่อาจตกให้เหลือน้

อยที่สุด  

ก่อนเริ่มทำงานแต่ละครั้งควรตรวจสอบให้แน่ใจว่ามีพื้นที่ว่างที่จำเป็นข้างใต้ผู้ใช้งานเพื่อสร้างความปลอดภั

ยในกรณีที่ผู้ใช้งานตกลงมาเพื่อไม่ให้กระแทกพื้นด้านล่างหรือสิ่งกีดขวางใดๆ ตลอดเส้นทางที่ตกลงมา 

ผู้ใช้งานต้อง

สวมสายรัดนิรภัยแบบเต็มตัว (full body harness) 

เพื่อเป็นอุปกรณ์รองรับร่างกายในระบบยับยั้งการตกนี้เท่านั้น 

โดยจะต้องใช้ผลิตภัณฑ์ตามคำแนะนำเท่านั้นและห้ามมิให้เปลี่ยนแปลงใดๆ 
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ทั้งนี้จะต้องใช้อุปกรณ์นี้ร่วมกับอุปกรณ์อื่นซึ่งมีคุณลักษณะที่เหมาะสมและเป็นไปตามมาตรฐานของยุโรป 

(EN) โดยคำนึงถึงข้อจำกัดของอุปกรณ์แต่ละชิ้นด้วย  

ในคู่มือนี้ได้แสดงตัวอย่างการใช้งานที่ไม่เหมาะสมของผลิตภัณฑ์ในบางกรณีไว้ด้วยแล้ว 

อย่างไรก็ตามกรุณาทราบว่าบริษัทไม่สามารถแสดงตัวอย่างหรือจินตนาการสถานการณ์การใช้งานที่ไม่เหม

าะสมของอุปกรณ์นี้ได้ทุกกรณี หากเป็นไปได้ควรจะจัดอุปกรณ์นี้ให้เป็นของใช้ส่วนตัวของผู้ปฏิบัติงาน  

การบำรุงรักษา 

การทำความสะอาดชิ้นส่วนที่เป็นสิ่งทอและพลาสติก: ล้างด้วยน้ำสะอาดและสบู่ที่มีค่าเป็นกลาง 

(อุณหภูมิน้ำไม่เกิน 30 องศาเซลเซียส) และปล่อยให้แห้งเองโดยไม่สัมผัสกับความร้อนโดยตรง 

การทำความสะอาดชิ้นส่วนที่เป็นโลหะ: ล้างด้วยน้ำสะอาดและทำให้แห้ง อุณหภูมิ: 

เก็บผลิตภัณฑ์ไว้ภายใต้อุณหภูมิต่ำกว่า 80 องศาเซลเซียสอยู่เสมอ 

เพื่อไม่ให้มีผลกระทบต่อประสิทธิภาพและความปลอดภัยของผลิตภัณฑ ์

การสัมผัสสารเคมี:ยกเลิกการใช้งานหากผลิตภัณฑ์สัมผัสกับสารที่ทำปฏิกิริยาเคมี ตัวทำละลาย 

หรือน้ำมันเชื้อเพลิงซึ่งอาจส่งผลกระทบต่อคุณสมบัติของผลิตภัณฑ ์

การเก็บรักษา 

เก็บผลิตภัณฑ์ที่แกะจากห่อแล้วในที่เย็น แห้ง และไม่มีแสงโดยอยู่ห่างแหล่งกำเนิดความร้อนต่างๆ 

รวมถึงสถานที่ซึ่งมีความชื้นสูง ของมีคม 

สิ่งกัดกร่อนหรือสิ่งอื่นที่อาจจะก่อให้เกิดความเสียหายและเสื่อมสภาพ 

ความรับผิดชอบ  

บริษัท C.A.M.P. spa หรือตัวแทนจำหน่าย จะไม่รับผิดชอบใดๆ ต่อความเสียหาย การบาดเจ็บ 

หรือการเสียชีวิตอันสืบเนื่องมาจากการใช้งานผิดวิธี หรือจากการปรับแต่งใดๆ ในผลิตภัณฑ์ของ CAMP 

Safety ผู้ใช้งานจะต้องเข้าใจและปฏิบัติตามคู่มือการใช้งาน

อุปกรณ์ต่างๆ ที่ได้รับมาจากบริษัท C.A.M.P spa อย่างถูกต้องและปลอดภัย 

ทั้งนี้ผู้ใช้จะต้องใช้งานอุปกรณ์ให้ตรงตามวัตถุประสงค์ที่ได้รับการออกแบบมาและผู้ใช้งานจะต้องปฏิบัติตาม

ขั้นตอนด้านความปลอดภัยอย่างเหมาะสมทุกขั้นตอน ก่อนใช้อุปกรณ์ 

คุณต้องปฏิบัติตามขั้นตอนที่จำเป็นทั้งหมดเพื่อสร้างความคุ้นเคยในการใช้เทคนิคช่วยชีวิตในกรณีฉุกเฉิน  

คุณต้องยอมรับความเสี่ยงและรับผิดชอบต่อการกระทำและการตัดสินใจของตนเอง: 

หากคุณไม่สามารถหรือไม่อยู่ในสถานะที่จะยอมรับสิ่งเหล่านี้ได้ กรุณาอย่าใช้อุปกรณ์นี้

รับประกันคุณภาพ 3 ป ี

ผลิตภัณฑ์นี้ได้รับการรับประกันคุณภาพในข้อบกพร่องของวัสดุหรือการผลิตจากโรงงานเป็นระยะเวลา 3 

ปีนับจากวันที่ซื้อ การรับประกันไม่รวมถึง: การสึกหรอจากการใช้งานปกติ 

การปรับเปลี่ยนหรือเปลี่ยนแปลงผลิตภัณฑ์ การเก็บรักษาอย่างไม่ถูกต้อง การกัดกร่อน 

ความเสียหายเนื่องจากอุบัติเหตุหรือความประมาท 

รวมทั้งการใช้ผลิตภัณฑ์ไม่ตรงตามวัตถุประสงค์ที่ออกแบบมา

ข้อมูลเฉพาะ

คำแนะนำการใช้งาน

รายละเอียดผลิตภัณฑ์ 

CAMP “Pilot”, “Solo”, “TurboChest”, “Solo 2” และ “Lift” 

เป็นอุปกรณ์ที่ใช้ในการควบคุมเชือกสำหรับอุตสาหกรรมที่ได้รับการรับรองตามมาตรฐาน EN 12841 ชนิด 

B (การไต่เชือกสำหรับทำงานบนที่สูง) 

และเป็นตัวบีบจับเชือกสำหรับการปีนเขาที่ได้รับการรับรองตามมาตรฐาน EN 567 

การใช้งาน (ข้อมูลทั่วไป)

ใส่ตัวบีบจับกับเชือกดังที่แสดงในรูปภาพประกอบ 1 

เครื่องหมายยกแขนที่อ้างอิงบนผลิตภัณฑ์ระบุถึงทิศทางของปลายเชือกด้านบนสุด 

หลังจากติดตั้งแล้วต้องทำการทดสอบการบีบจับ เพื่อตรวจสอบความถูกต้องของทิศทางการใส่เชือก 

(รูปภาพประกอบ 2) ตรวจสอบเสมอถึงความถูกต้องของการปิดขั้วต่อบนรูเชื่อมต่อจุดผูกยึด [2] ของตัวบีบจับ 

[1] ตรวจสอบให้แน่ใจว่า 

ส่วนประกอบภายนอกไม่เป็นอุปสรรคขัดขวางการเคลื่อนไหวที่ถูกต้องของชิ้นส่วนอุปกรณ์ที่เคลื่อนไหว 

เพื่อไต่ขึ้นไปตามเชือก กรุณาดูรูปภาพประกอบ 3; 

ให้คล้องห่วงเสมอที่รูเชื่อมต่อจุดผูกยึดที่สายรัดนิรภัยด้วยเชือกสั้นและ/หรือตัวเชื่อมต่อที่ใช้งานคู่กันได้ 

ในกรณีที่จำเป็นต้องลงในระยะทางสั้น ๆ ต้องขยับตัวบีบจับขึ้นด้านบนก่อนนิดหน่อย แล้วปลดล็อคลูกเบี้ยว 

[3] ด้วยนิ้วและจากนั้นโรยตัวลงตามความยาวที่ต้องการ (ห้ามกระทำใดที่ปุ่มนิรภัย [4]) รูปภาพประกอบ 4 

เพื่อเป็นการหลีกเลี่ยงการปลดล๊อคโดยไม่ได้ตั้งใจของอุปกรณ ์Pilot / Solo / Solo 2 
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ทั้งนี้จะต้องใช้อุปกรณ์นี้ร่วมกับอุปกรณ์อื่นซึ่งมีคุณลักษณะที่เหมาะสมและเป็นไปตามมาตรฐานของยุโรป 

(EN) โดยคำนึงถึงข้อจำกัดของอุปกรณ์แต่ละชิ้นด้วย  

ในคู่มือนี้ได้แสดงตัวอย่างการใช้งานที่ไม่เหมาะสมของผลิตภัณฑ์ในบางกรณีไว้ด้วยแล้ว 

อย่างไรก็ตามกรุณาทราบว่าบริษัทไม่สามารถแสดงตัวอย่างหรือจินตนาการสถานการณ์การใช้งานที่ไม่เหม

าะสมของอุปกรณ์นี้ได้ทุกกรณี หากเป็นไปได้ควรจะจัดอุปกรณ์นี้ให้เป็นของใช้ส่วนตัวของผู้ปฏิบัติงาน  

การบำรุงรักษา 

การทำความสะอาดชิ้นส่วนที่เป็นสิ่งทอและพลาสติก: ล้างด้วยน้ำสะอาดและสบู่ที่มีค่าเป็นกลาง 

(อุณหภูมิน้ำไม่เกิน 30 องศาเซลเซียส) และปล่อยให้แห้งเองโดยไม่สัมผัสกับความร้อนโดยตรง 

การทำความสะอาดชิ้นส่วนที่เป็นโลหะ: ล้างด้วยน้ำสะอาดและทำให้แห้ง อุณหภูมิ: 

เก็บผลิตภัณฑ์ไว้ภายใต้อุณหภูมิต่ำกว่า 80 องศาเซลเซียสอยู่เสมอ 

เพื่อไม่ให้มีผลกระทบต่อประสิทธิภาพและความปลอดภัยของผลิตภัณฑ ์

การสัมผัสสารเคมี:ยกเลิกการใช้งานหากผลิตภัณฑ์สัมผัสกับสารที่ทำปฏิกิริยาเคมี ตัวทำละลาย 

หรือน้ำมันเชื้อเพลิงซึ่งอาจส่งผลกระทบต่อคุณสมบัติของผลิตภัณฑ ์

การเก็บรักษา 

เก็บผลิตภัณฑ์ที่แกะจากห่อแล้วในที่เย็น แห้ง และไม่มีแสงโดยอยู่ห่างแหล่งกำเนิดความร้อนต่างๆ 

รวมถึงสถานที่ซึ่งมีความชื้นสูง ของมีคม 

สิ่งกัดกร่อนหรือสิ่งอื่นที่อาจจะก่อให้เกิดความเสียหายและเสื่อมสภาพ 

ความรับผิดชอบ  

บริษัท C.A.M.P. spa หรือตัวแทนจำหน่าย จะไม่รับผิดชอบใดๆ ต่อความเสียหาย การบาดเจ็บ 

หรือการเสียชีวิตอันสืบเนื่องมาจากการใช้งานผิดวิธี หรือจากการปรับแต่งใดๆ ในผลิตภัณฑ์ของ CAMP 

Safety ผู้ใช้งานจะต้องเข้าใจและปฏิบัติตามคู่มือการใช้งาน

อุปกรณ์ต่างๆ ที่ได้รับมาจากบริษัท C.A.M.P spa อย่างถูกต้องและปลอดภัย 

ทั้งนี้ผู้ใช้จะต้องใช้งานอุปกรณ์ให้ตรงตามวัตถุประสงค์ที่ได้รับการออกแบบมาและผู้ใช้งานจะต้องปฏิบัติตาม

ขั้นตอนด้านความปลอดภัยอย่างเหมาะสมทุกขั้นตอน ก่อนใช้อุปกรณ์ 

คุณต้องปฏิบัติตามขั้นตอนที่จำเป็นทั้งหมดเพื่อสร้างความคุ้นเคยในการใช้เทคนิคช่วยชีวิตในกรณีฉุกเฉิน  

คุณต้องยอมรับความเสี่ยงและรับผิดชอบต่อการกระทำและการตัดสินใจของตนเอง: 

หากคุณไม่สามารถหรือไม่อยู่ในสถานะที่จะยอมรับสิ่งเหล่านี้ได้ กรุณาอย่าใช้อุปกรณ์นี้

รับประกันคุณภาพ 3 ป ี

ผลิตภัณฑ์นี้ได้รับการรับประกันคุณภาพในข้อบกพร่องของวัสดุหรือการผลิตจากโรงงานเป็นระยะเวลา 3 

ปีนับจากวันที่ซื้อ การรับประกันไม่รวมถึง: การสึกหรอจากการใช้งานปกติ 

การปรับเปลี่ยนหรือเปลี่ยนแปลงผลิตภัณฑ์ การเก็บรักษาอย่างไม่ถูกต้อง การกัดกร่อน 

ความเสียหายเนื่องจากอุบัติเหตุหรือความประมาท 

รวมทั้งการใช้ผลิตภัณฑ์ไม่ตรงตามวัตถุประสงค์ที่ออกแบบมา

ข้อมูลเฉพาะ

คำแนะนำการใช้งาน

รายละเอียดผลิตภัณฑ์ 

CAMP “Pilot”, “Solo”, “TurboChest”, “Solo 2” และ “Lift” 

เป็นอุปกรณ์ที่ใช้ในการควบคุมเชือกสำหรับอุตสาหกรรมที่ได้รับการรับรองตามมาตรฐาน EN 12841 ชนิด 

B (การไต่เชือกสำหรับทำงานบนที่สูง) 

และเป็นตัวบีบจับเชือกสำหรับการปีนเขาที่ได้รับการรับรองตามมาตรฐาน EN 567 

การใช้งาน (ข้อมูลทั่วไป)

ใส่ตัวบีบจับกับเชือกดังที่แสดงในรูปภาพประกอบ 1 

เครื่องหมายยกแขนที่อ้างอิงบนผลิตภัณฑ์ระบุถึงทิศทางของปลายเชือกด้านบนสุด 

หลังจากติดตั้งแล้วต้องทำการทดสอบการบีบจับ เพื่อตรวจสอบความถูกต้องของทิศทางการใส่เชือก 

(รูปภาพประกอบ 2) ตรวจสอบเสมอถึงความถูกต้องของการปิดขั้วต่อบนรูเชื่อมต่อจุดผูกยึด [2] ของตัวบีบจับ 

[1] ตรวจสอบให้แน่ใจว่า 

ส่วนประกอบภายนอกไม่เป็นอุปสรรคขัดขวางการเคลื่อนไหวที่ถูกต้องของชิ้นส่วนอุปกรณ์ที่เคลื่อนไหว 

เพื่อไต่ขึ้นไปตามเชือก กรุณาดูรูปภาพประกอบ 3; 

ให้คล้องห่วงเสมอที่รูเชื่อมต่อจุดผูกยึดที่สายรัดนิรภัยด้วยเชือกสั้นและ/หรือตัวเชื่อมต่อที่ใช้งานคู่กันได้ 

ในกรณีที่จำเป็นต้องลงในระยะทางสั้น ๆ ต้องขยับตัวบีบจับขึ้นด้านบนก่อนนิดหน่อย แล้วปลดล็อคลูกเบี้ยว 

[3] ด้วยนิ้วและจากนั้นโรยตัวลงตามความยาวที่ต้องการ (ห้ามกระทำใดที่ปุ่มนิรภัย [4]) รูปภาพประกอบ 4 

เพื่อเป็นการหลีกเลี่ยงการปลดล๊อคโดยไม่ได้ตั้งใจของอุปกรณ ์Pilot / Solo / Solo 2 
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ขอแนะนำให้สอดใส่ตัวเชื่อมต่อในรูนิรภัย [5] (รูปภาพประกอบ 5) 

ห้ามคล้องเข้าที่รูนิรภัยเพื่อไต่ขึ้นไปตามเชือก ในระหว่างที่ไต่ขึ้นไปตามเชือกนั้น 

เป็นประโยชน์อย่างมากในการใช้เชือกเหยียบที่ใช้วางเท้า (รูปภาพประกอบ 8)

ห้ามปีนขึ้นบนจุดผูกยึด และห้ามก่อให้เกิดความหย่อนของเชือก (รูปที ่6)

ความแข็งแรงทนทานของตัวบีบจับบนเชือกที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางและชนิดที่ระบุไว ้อย่างน้อย 4 kN 

และอาจลดน้อยลงได้เองในกรณีที่เชือกสึกหรอ/เกิดความชำรุดเสียหาย; 

ตัวบีบจับเชือกได้รับการออกแบบมาเพื่อการรับน้ำหนักแรงดึงของบุคคลเพียงหนึ่งคนเท่านั้น

น้ำหนักแรงดึงของวัตถุจะต้องอยู่ในทิศทางเดียวกันกับเชือกเสมอ 

สามารถใช้บนฐานแนวนอนได้โดยผู้เชี่ยวชาญและมีความยากกว่า: ต้องระมัดระวังเป็นพิเศษ

หลีกเลี่ยงการกระชากที่อาจทำให้เชือกเกิดความชำรุดเสียหาย 

หลีกเลี่ยงหรือใช้ตัวบีบจับเชือกให้น้อยที่สุดบนเชือกที่สกปรกหรือที่มีน้ำแข็งเกาะ: 

เนื่องจากความปลอดภัยอาจลดน้อยลงหรือเกิดอันตรายได ้

ห้ามใช้ตัวบีบจับเชือกเพื่อการผูกมัดตัวด้วยตนเอง

สามารถใช้ตัวบีบจับในระบบการยกหรือการใช้รอก (รูปภาพประกอบ 9)

เมื่อไม่ใช้งานแล้ว  ต้องเก็บรักษาลูกเบี้ยวในตำแหน่งปิด เนื่องจากฟันจะทำความเสียหายต่ออุปกรณ์อื่น ๆ ได้

TurboChest

TurboChest 

เป็นตัวบีบจับที่ได้รับการออกแบบมาโดยเฉพาะสำหรับการใช้คล้องกับจุดผูกยึดที่หน้าท้องของสายรัดนิรภัย 

ลูกรอกที่ใช้ในการเลื่อนไหล [7] 

ช่วยให้การไต่ขึ้นบนเชือกมีประสิทธิภาพดีขึ้นและแข็งแรงทนทานมากขึ้นต่อการสึกหรอจากการใช้งาน  

นอกเหนือจากการใช้งานปกติตามแนวดิ่งแล้ว TurboChest 

ยังเหมาะสมเป็นพิเศษสำหรับการใช้งานบนฐานแนวนอนด้วย

สำหรับการติดตั้งบนสายรัดนิรภัย โปรดดูรูปภาพประกอบ 10 ช่องสำหรับใส่สายเทปสลิงเพื่อปรับความตึง [6] 

ใช้เพียงเพื่อรักษาตำแหน่งการบีบจับอย่างถูกต้อง: ห้ามใช้ช่องดังกล่าวนี้ เพื่้อใช้ในการรับน้ำหนักอื่นใด  

การใช้มาตรฐาน EN 12841/B (การทำงานบนเชือก)

ใช้เชือกกึ่งคงตัว (เซม-ิสเตติก) ที่ได้รับการรับรองตามมาตรฐาน EN 1891 ชนิด A เท่านั้น 

ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางตั้งแต ่10 ถึง 13 มม. (แนะนำให้ใช้เชือก CAMP Titanium รหัส 1756, 1757, 1758,  

เชือก Lithium รหัส 2239-2240-2241  และ เชือก Chrome รหัส 1760) (รูปภาพประกอบ 7a) 

จุดยึดของโครงสร้างหลักเชื่อมต่อเข้ากับเชือก 

โดยจุดยึดนั้นต้องติดตั้งไว้เหนือพื้นที่ปฏิบัติงานและจะต้องมีความแข็งแรงทนทานอย่างน้อย 15 kN. 

เชือกยึดโยงจะต้องไม่เบี่ยงเบนไปจากแนวดิ่ง ไม่เช่นนั้น ควรใช้ความระมัดระวัง 

เพื่อหลีกเลี่ยงอันตรายจากการเหวี่ยง  เพื่อการเชื่อมต่อของตัวบีบจับให้ใช้ตัวเชื่อมต่อ EN 362 (ชนิด B 

หรือชนิด Q) และเชือกสั้น EN 354 ด้วยขนาดความยาวมากที่สุด 1 ม.

ตัวบีบจับเชือกชนิด B ไม่เหมาะที่จะใช้ยับยั้งการตก 

ดังนั้นเชือกที่นำมาใช้งานกับตัวบีบจับจะต้องใช้คู่กันกับเชือกนิรภัย 

ซึ่งประกอบด้วยอุปกรณ์ป้องกันการตกจากที่สูงที่ได้รับการรับรองตามมาตรฐาน EN 12841 ชนิด A 

(รูปภาพประกอบ 8) 

ใช้สายรัดนิรภัยแบบเต็มตัวพร้อมด้วยสายรัดรอบโคนขาทั้งสองข้างที่ได้รับการรับรองตามมาตรฐานทั้ง EN 

813 และ 

EN 361

น้ำหนักแรงดึงของวัตถุสูงสุดที่ใช้งาน ได้พิมพ์ไว้บนอุปกรณ์และระบุไว้ในตาราง A

การใช้งานมาตรฐาน EN 567 (การไต่ขึ้น, การปีนเขา, การสำรวจถ้ำ)

ใช้เชือกกึ่งคงตัว (เซม-ิสเตติก) ที่ได้รับการรับรองตามมาตรฐาน EN 1891 ชนิด A หรือ B เท่านั้น 

ด้วยขนาดเส้นผ่านศูนย์กลางตั้งแต ่8 ถึง 13 มม. หรือเชือกแบบไดนามิคที่ได้รับรองตามมาตรฐาน EN 892 

ด้้วยขนาดเชือกเส้นผ่านศูนย์กลางตั้งแต ่8 ถึง 11 มม. หรือเชือกสั้น EN 564 ขนาด 8 มม. (รูปภาพประกอบ 

7b)  สำหรับการเชื่อมต่อของตัวบีบจับ ให้ใช้ตัวเชื่อมต่อมาตรฐาน EN 12275 และ ห่วงคล้องมาตรฐาน EN 

566 ให้ใช้สายรัดนิรภัยตามมาตรฐาน  EN 12277

TURBOFOOT

รายละเอียดผลิตภัณฑ์

CAMP TurboFoot (ขวาและซ้าย) เป็นอุปกรณ์บีบจับสำหรับวางเท้าเพื่อไต่ขึ้นไปตามเชือก

เพื่อจุดประสงค์ในการไต่ขึ้นบนเชือก โดยใช้งานร่วมกับอุปกรณ์ไต่ขึ้นที่ได้รับรองมาตรฐาน 

และ/หรือระบบป้องกันการตกจากที่สูงที่เหมาะสม 

อุปกรณ์เหล่านี้ไม่เหมาะนำไปใช้งานเพื่อป้องกันการตกจากที่สูงแต่อย่างใด (รูปภาพประกอบ 11)

การใช้งาน

ใช้เชือกกึ่งคงตัว (เซม-ิสเตติก) ที่ได้รับการรับรองตามมาตรฐาน EN 1891 ชนิด A หรือ B เท่านั้น 

ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลางตั้งแต ่8 ถึง 13 มม. หรือเชือกแบบไดนามิคที่ได้รับรองตามมาตรฐาน EN 892 

ด้วยขนาดเชือกเส้นผ่านศูนย์กลางตั้งแต ่8 ถึง 11 มม. หรือเชือกสั้น EN 564 ขนาด 8 มม. (รูปภาพประกอบ 
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ขอแนะนำให้สอดใส่ตัวเชื่อมต่อในรูนิรภัย [5] (รูปภาพประกอบ 5) 

ห้ามคล้องเข้าที่รูนิรภัยเพื่อไต่ขึ้นไปตามเชือก ในระหว่างที่ไต่ขึ้นไปตามเชือกนั้น 

เป็นประโยชน์อย่างมากในการใช้เชือกเหยียบที่ใช้วางเท้า (รูปภาพประกอบ 8)

ห้ามปีนขึ้นบนจุดผูกยึด และห้ามก่อให้เกิดความหย่อนของเชือก (รูปที ่6)

ความแข็งแรงทนทานของตัวบีบจับบนเชือกที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางและชนิดที่ระบุไว ้อย่างน้อย 4 kN 

และอาจลดน้อยลงได้เองในกรณีที่เชือกสึกหรอ/เกิดความชำรุดเสียหาย; 

ตัวบีบจับเชือกได้รับการออกแบบมาเพื่อการรับน้ำหนักแรงดึงของบุคคลเพียงหนึ่งคนเท่านั้น

น้ำหนักแรงดึงของวัตถุจะต้องอยู่ในทิศทางเดียวกันกับเชือกเสมอ 

สามารถใช้บนฐานแนวนอนได้โดยผู้เชี่ยวชาญและมีความยากกว่า: ต้องระมัดระวังเป็นพิเศษ

หลีกเลี่ยงการกระชากที่อาจทำให้เชือกเกิดความชำรุดเสียหาย 

หลีกเลี่ยงหรือใช้ตัวบีบจับเชือกให้น้อยที่สุดบนเชือกที่สกปรกหรือที่มีน้ำแข็งเกาะ: 

เนื่องจากความปลอดภัยอาจลดน้อยลงหรือเกิดอันตรายได ้

ห้ามใช้ตัวบีบจับเชือกเพื่อการผูกมัดตัวด้วยตนเอง

สามารถใช้ตัวบีบจับในระบบการยกหรือการใช้รอก (รูปภาพประกอบ 9)

เมื่อไม่ใช้งานแล้ว  ต้องเก็บรักษาลูกเบี้ยวในตำแหน่งปิด เนื่องจากฟันจะทำความเสียหายต่ออุปกรณ์อื่น ๆ ได้

TurboChest

TurboChest 

เป็นตัวบีบจับที่ได้รับการออกแบบมาโดยเฉพาะสำหรับการใช้คล้องกับจุดผูกยึดที่หน้าท้องของสายรัดนิรภัย 

ลูกรอกที่ใช้ในการเลื่อนไหล [7] 

ช่วยให้การไต่ขึ้นบนเชือกมีประสิทธิภาพดีขึ้นและแข็งแรงทนทานมากขึ้นต่อการสึกหรอจากการใช้งาน  

นอกเหนือจากการใช้งานปกติตามแนวดิ่งแล้ว TurboChest 

ยังเหมาะสมเป็นพิเศษสำหรับการใช้งานบนฐานแนวนอนด้วย

สำหรับการติดตั้งบนสายรัดนิรภัย โปรดดูรูปภาพประกอบ 10 ช่องสำหรับใส่สายเทปสลิงเพื่อปรับความตึง [6] 

ใช้เพียงเพื่อรักษาตำแหน่งการบีบจับอย่างถูกต้อง: ห้ามใช้ช่องดังกล่าวนี้ เพื่้อใช้ในการรับน้ำหนักอื่นใด  

การใช้มาตรฐาน EN 12841/B (การทำงานบนเชือก)

ใช้เชือกกึ่งคงตัว (เซม-ิสเตติก) ที่ได้รับการรับรองตามมาตรฐาน EN 1891 ชนิด A เท่านั้น 

ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางตั้งแต ่10 ถึง 13 มม. (แนะนำให้ใช้เชือก CAMP Titanium รหัส 1756, 1757, 1758,  

เชือก Lithium รหัส 2239-2240-2241  และ เชือก Chrome รหัส 1760) (รูปภาพประกอบ 7a) 

จุดยึดของโครงสร้างหลักเชื่อมต่อเข้ากับเชือก 

โดยจุดยึดนั้นต้องติดตั้งไว้เหนือพื้นที่ปฏิบัติงานและจะต้องมีความแข็งแรงทนทานอย่างน้อย 15 kN. 

เชือกยึดโยงจะต้องไม่เบี่ยงเบนไปจากแนวดิ่ง ไม่เช่นนั้น ควรใช้ความระมัดระวัง 

เพื่อหลีกเลี่ยงอันตรายจากการเหวี่ยง  เพื่อการเชื่อมต่อของตัวบีบจับให้ใช้ตัวเชื่อมต่อ EN 362 (ชนิด B 

หรือชนิด Q) และเชือกสั้น EN 354 ด้วยขนาดความยาวมากที่สุด 1 ม.

ตัวบีบจับเชือกชนิด B ไม่เหมาะที่จะใช้ยับยั้งการตก 

ดังนั้นเชือกที่นำมาใช้งานกับตัวบีบจับจะต้องใช้คู่กันกับเชือกนิรภัย 

ซึ่งประกอบด้วยอุปกรณ์ป้องกันการตกจากที่สูงที่ได้รับการรับรองตามมาตรฐาน EN 12841 ชนิด A 

(รูปภาพประกอบ 8) 

ใช้สายรัดนิรภัยแบบเต็มตัวพร้อมด้วยสายรัดรอบโคนขาทั้งสองข้างที่ได้รับการรับรองตามมาตรฐานทั้ง EN 

813 และ 

EN 361

น้ำหนักแรงดึงของวัตถุสูงสุดที่ใช้งาน ได้พิมพ์ไว้บนอุปกรณ์และระบุไว้ในตาราง A

การใช้งานมาตรฐาน EN 567 (การไต่ขึ้น, การปีนเขา, การสำรวจถ้ำ)

ใช้เชือกกึ่งคงตัว (เซม-ิสเตติก) ที่ได้รับการรับรองตามมาตรฐาน EN 1891 ชนิด A หรือ B เท่านั้น 

ด้วยขนาดเส้นผ่านศูนย์กลางตั้งแต ่8 ถึง 13 มม. หรือเชือกแบบไดนามิคที่ได้รับรองตามมาตรฐาน EN 892 

ด้้วยขนาดเชือกเส้นผ่านศูนย์กลางตั้งแต ่8 ถึง 11 มม. หรือเชือกสั้น EN 564 ขนาด 8 มม. (รูปภาพประกอบ 

7b)  สำหรับการเชื่อมต่อของตัวบีบจับ ให้ใช้ตัวเชื่อมต่อมาตรฐาน EN 12275 และ ห่วงคล้องมาตรฐาน EN 

566 ให้ใช้สายรัดนิรภัยตามมาตรฐาน  EN 12277

TURBOFOOT

รายละเอียดผลิตภัณฑ์

CAMP TurboFoot (ขวาและซ้าย) เป็นอุปกรณ์บีบจับสำหรับวางเท้าเพื่อไต่ขึ้นไปตามเชือก

เพื่อจุดประสงค์ในการไต่ขึ้นบนเชือก โดยใช้งานร่วมกับอุปกรณ์ไต่ขึ้นที่ได้รับรองมาตรฐาน 

และ/หรือระบบป้องกันการตกจากที่สูงที่เหมาะสม 

อุปกรณ์เหล่านี้ไม่เหมาะนำไปใช้งานเพื่อป้องกันการตกจากที่สูงแต่อย่างใด (รูปภาพประกอบ 11)

การใช้งาน

ใช้เชือกกึ่งคงตัว (เซม-ิสเตติก) ที่ได้รับการรับรองตามมาตรฐาน EN 1891 ชนิด A หรือ B เท่านั้น 

ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลางตั้งแต ่8 ถึง 13 มม. หรือเชือกแบบไดนามิคที่ได้รับรองตามมาตรฐาน EN 892 

ด้วยขนาดเชือกเส้นผ่านศูนย์กลางตั้งแต ่8 ถึง 11 มม. หรือเชือกสั้น EN 564 ขนาด 8 มม. (รูปภาพประกอบ 
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7b) 

เพื่อการติดตั้งที่ถูกต้องบนรองเท้าบู๊ท โปรดดูรูปภาพประกอบ 12  เพื่อการปรับใช้งาน 

โปรดดูรูปภาพประกอบ 13: ให้อยู่ในตำแหน่งที่ต่ำที่สุดเท่าที่จะเป็นไปได้บนรองเท้าบู๊ท 

ซึ่งจะช่วยให้การไต่มีประสิทธิภาพมากยิ่งขึ้น

สำหรับการติดตั้งให้กดเชือกให้ต่ำลงไปแนบติดกับลูกเบี้ยว (รูปภาพประกอบ 14a) การปลดออกทำง่าย ๆ 

เพียงการเคลื่อนเท้าอย่างฉับไวไปด้านหลัง (รูปภาพประกอบ 14b) 

ผู้ใช้ที่มีความชำนาญแล้วสามารถใส่เชือกได้โดยอัตโนมัติด้วยการเคลื่อนเท้าได้อย่างแม่นยำ

ทั้งนี้ขึ้นอยู่กับการใช้งาน (เพื่อเทคนิคการโรยตัว การปีนด้วยเชือก (Rope Access), การสำรวจถ้ำ, 

การปีนเขา)  สามารถใช้งาน TurboFoot ข้างเดียวกับเชือกเส้นเดียวหรือใช้งาน TurboFoot 

ทั้งสองข้างกับเชือกสองเส้นได้ มีชิ้นส่วนสำรองเปลี่ยนทดแทนสายเทปสลิงที่สึกหรอ (รูปภาพประกอบ 15)

เครื่องหมายสัญลักษณ์ต่างๆ

การใช้งาน TurboFoot ไม่ได้อยู่ภายใต้การควบคุมของกฏข้อบังคับที ่89/686/CEE

TURBOCHEST-TURBOFOOT: การใช้งานเป็นรอกล๊อค

สามารถใช้งาน TurboChest และ TurboFoot ทำหน้าที่เป็นรอกล๊อคได้ 

เพื่อใช้ในการยกวัตถุที่มีน้ำหนักไม่เกิน 50 กก.  ไม่ได้มีไว้เพื่อใช้ในการยกตัวบุคคล: 

เนื่องจากอันตรายถึงเสียชีวิต! สิ่งที่ไม่สามารถกลับคืนสู่สภาวะปกติได้: ห้ามกดปุ่มนิรภัย [4] 

ในระหว่างการใช้งานนี้ เนื่องจากจะมีอันตรายจากการร่วงหล่นของวัตถุ (รูปภาพประกอบ 16)

การใช้งาน TurboFoot ไม่ได้อยู่ภายใต้การควบคุมของกฏข้อบังคับที ่89/686/EEC

การดูแลรักษา

หลังการทำความสะอาดแล้ว หล่อลื่นอุปกรณ์บีบจับด้วยสารหล่อลื่นฐานซิลิโคนทุกครั้ง 

หมายเหต:ุ 

ขอแนะนำให้ทำความสะอาดและหล่อลื่นทุกครั้งหลังการใช้งานในสถานการณ์ที่เกี่ยวข้องกับทางทะเล

การปรับปรุง

นอกเหนือจากการตรวจสอบด้วยสายตาตามปกติที่จะต้องกระทำในระหว่างการใช้และหลังการใช้งานแต่ละ

ครั้งแล้ว อุปกรณ์นี้จะต้องได้รับการตรวจสอบโดยผู้เชี่ยวชาญทุก ๑๒  

เดือนนับแต่วันที่ใช้งานอุปกรณ์ครั้งแรก 

โดยจะต้องทำการบันทึกวันที่ดังกล่าวและวันที่ทำการตรวจสอบครั้งต่อๆ 

ไปลงบนแผ่นบันทึกการใช้งานผลิตภัณฑ์โดยให้เก็บเอกสารนี้ไว้เพื่อการตรวจสอบและเป็นเอกสารอ้างอิงตล

อดระยะเวลาการใช้งานอุปกรณ์ รวมทั้งให้ตรวจสอบเครื่องหมายสัญลักษณ์ต่างๆ 

ที่อยู่บนอุปกรณ์ว่ายังสามารถอ่านได้หรือไม่ 

ในกรณีที่พบความผิดปกติต่อไปนี้แม้เพียงหนึ่งรายการ จะต้องเลิกใช้อุปกรณ์นี้โดยทันท:ี

Ÿ พบรอยแตกร้าว

Ÿ การเสียรูปทรงถาวร

Ÿ การสึกหรอบนชิ้นส่วนซึ่งส่งผลให้เกิดการลดลงของความหนา ที่มีขนาดมากกว่า 1 มม.,

Ÿ การสึกหรอมากเกินไปหรือการแตกหักของฟันทั้งซี่หรือหลายซี่

Ÿ การปรับปรุงแก้ไขดัดแปลงบนผลิตภัณฑ ์(เช่นการเชื่อม การเจาะ ฯลฯ)

Ÿ การกัดกร่อนของสนิมที่ปรับเปลี่ยนสภาพพื้นผิวของโลหะอย่างรุนแรง (ไม่หายไปหลังจากการขัดถูเบา ๆ 

ด้วยกระดาษทรายแล้ว)

Ÿ การทำงานผิดปกติ/การติดขัดของอุปกรณ์บีบจับ

หากพบผลิตภัณฑ์หรือส่วนประกอบใดๆ มีความผิดปกติหรือการสึกหรอใดๆ หรือเมื่อเกิดความสงสัย 

ควรจะยกเลิกการใช้โดยทันที 

ผลิตภัณฑ์แต่ละชิ้นในระบบความปลอดภัยอาจเกิดความเสียหายเมื่อมีการตกเกิดขึ้นและต้องได้รับการตรวจ

สอบก่อนใช้งานอีกครั้งอยู่เสมอ 

ห้ามมิให้ใช้งานผลิตภัณฑ์หลังจากเกิดการตกอย่างรุนแรงเนื่องจากอุปกรณ์อาจเสียหายแม้จะมองไม่เห็นสัญ

ญาณผิดปกติใดๆ ด้วยตาเปล่าก็ตาม 

อายุการใช้งาน

อายุการใช้งานของผลิตภัณฑ์นี้ไม่มีกำหนดเว้นแต่จะมีความผิดปกติเกิดขึ้น 

และได้รับการตรวจสอบเป็นระยะๆ อย่างน้อยทุก ๑๒ 

เดือนนับจากวันแรกที่เริ่มใช้ผลิตภัณฑ์และมีการบันทึกผลการตรวจสอบในแผ่นอายุการใช้งานของผลิตภัณ

ฑ์แล้ว ปัจจัยต่อไปนี้อาจลดระยะเวลาการใช้งานของผลิตภัณฑ์ได้: การใช้งานอย่างหนักหน่วง 

ความเสียหายของส่วนประกอบของผลิตภัณฑ์ การสัมผัสสารเคมี อุณหภูมิสูง การสึกหรอและสึกกร่อน 

ผลกระทบอย่างรุนแรง และการใช้งานผิดวิธี รวมถึงการเก็บรักษาที่ไม่ถูกต้องตามที่แนะนำ 

หากสงสัยว่าผลิตภัณฑ์อาจไม่ปลอดภัยตามที่ต้องการ กรุณาติดต่อบริษัท C.A.M.P. spa 

หรือตัวแทนจำหน่ายของบริษัท 

การขนส่ง
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7b) 

เพื่อการติดตั้งที่ถูกต้องบนรองเท้าบู๊ท โปรดดูรูปภาพประกอบ 12  เพื่อการปรับใช้งาน 

โปรดดูรูปภาพประกอบ 13: ให้อยู่ในตำแหน่งที่ต่ำที่สุดเท่าที่จะเป็นไปได้บนรองเท้าบู๊ท 

ซึ่งจะช่วยให้การไต่มีประสิทธิภาพมากยิ่งขึ้น

สำหรับการติดตั้งให้กดเชือกให้ต่ำลงไปแนบติดกับลูกเบี้ยว (รูปภาพประกอบ 14a) การปลดออกทำง่าย ๆ 

เพียงการเคลื่อนเท้าอย่างฉับไวไปด้านหลัง (รูปภาพประกอบ 14b) 

ผู้ใช้ที่มีความชำนาญแล้วสามารถใส่เชือกได้โดยอัตโนมัติด้วยการเคลื่อนเท้าได้อย่างแม่นยำ

ทั้งนี้ขึ้นอยู่กับการใช้งาน (เพื่อเทคนิคการโรยตัว การปีนด้วยเชือก (Rope Access), การสำรวจถ้ำ, 

การปีนเขา)  สามารถใช้งาน TurboFoot ข้างเดียวกับเชือกเส้นเดียวหรือใช้งาน TurboFoot 

ทั้งสองข้างกับเชือกสองเส้นได้ มีชิ้นส่วนสำรองเปลี่ยนทดแทนสายเทปสลิงที่สึกหรอ (รูปภาพประกอบ 15)
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การใช้งาน TurboFoot ไม่ได้อยู่ภายใต้การควบคุมของกฏข้อบังคับที ่89/686/CEE

TURBOCHEST-TURBOFOOT: การใช้งานเป็นรอกล๊อค

สามารถใช้งาน TurboChest และ TurboFoot ทำหน้าที่เป็นรอกล๊อคได้ 

เพื่อใช้ในการยกวัตถุที่มีน้ำหนักไม่เกิน 50 กก.  ไม่ได้มีไว้เพื่อใช้ในการยกตัวบุคคล: 

เนื่องจากอันตรายถึงเสียชีวิต! สิ่งที่ไม่สามารถกลับคืนสู่สภาวะปกติได้: ห้ามกดปุ่มนิรภัย [4] 
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หมายเหต:ุ 
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Ÿ การสึกหรอมากเกินไปหรือการแตกหักของฟันทั้งซี่หรือหลายซี่

Ÿ การปรับปรุงแก้ไขดัดแปลงบนผลิตภัณฑ ์(เช่นการเชื่อม การเจาะ ฯลฯ)
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ฑ์แล้ว ปัจจัยต่อไปนี้อาจลดระยะเวลาการใช้งานของผลิตภัณฑ์ได้: การใช้งานอย่างหนักหน่วง 
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ผลกระทบอย่างรุนแรง และการใช้งานผิดวิธี รวมถึงการเก็บรักษาที่ไม่ถูกต้องตามที่แนะนำ 

หากสงสัยว่าผลิตภัณฑ์อาจไม่ปลอดภัยตามที่ต้องการ กรุณาติดต่อบริษัท C.A.M.P. spa 

หรือตัวแทนจำหน่ายของบริษัท 

การขนส่ง
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จะต้องปกป้องผลิตภัณฑ์จากความเสี่ยงต่างๆ ตามที่กล่าวไว้ในข้างต้น 

X – เครื่องหมายสัญลักษณ์ต่างๆ 

1. ชื่ออุปกรณ์

2. หมายเลขอ้างอิงของผลิตภัณฑ ์

3. ชื่อผู้ผลิต

4. น้ำหนักสูงสุดในการใช้งาน

5. หลักเกณฑ์บรรทัดฐานอ้างอิง  และปีที่ตีพิมพ์

6. ชนิดและขนาดเส้นผ่าศูนย์กลางของเชือกที่อนุญาตให้ใช ้ (รูปภาพ 7)

7. เดือนและปีที่ผลิต

8. หมายเลขเครื่อง 

9. อ่านคู่มือการใช้งาน 

10. ด้านบน

11. ด้านล่าง

12. เครื่องหมายแสดงความถูกต้องสอดคล้องกับคำสั่งสหภาพยุโรปท ี่ 89/686

13. หมายเลขผู้ที่ตรวจสอบการผลิตผลิตภัณฑ์

Y - ระบบชื่อของส่วนประกอบ

[1] โครงของตัวบีบจับ

[2] รูเชื่อมต่อ

[3] ลูกเบี้ยว

[4] ปุ่มนิรภัย 

[5] รูนิรภัย 

[6] ช่องสำหรับสายเทปสลิงเพื่อปรับความตึง 

[7] ลูกรอกที่ใช้ในการเลื่อนไหล

[8] สายเทปสลิงยึดติดแน่น

[9] หัวเข็มขัดยึดติดแน่น

[10] ช่องแคบสำหรับใส่สายเทปสลิง

[11] สายเทปสลิงเสริมแรง

W1 – หน่วยงานที่ตรวจสอบการผลิดผลิตภัณฑ์ 

W2 – หน่วยงานซึ่งเป็นผู้สอบประเมินมาตรฐาน CE 

J – แผ่นบันทึกการใช้งานผลิตภัณฑ์ 

1. รุ่น 

2. หมายเลขเครื่อง 

3. หมายเลขการผลิต/ปีที่ผลิต

4. วันที่ซื้อ

5. วันที่ใช้ครั้งแรก

6. ชื่อผู้ใช้ 

7. หมายเหตุ

8. รายการตรวจสอบทุก 12 เดือน

9. วันที่ 

10. เรียบร้อย

11. ชื่อ/ลงนาม

12. วันที่ครบกำหนดตรวจสอบครั้งต่อไป 

한국어

일반 설명서

C.A.M.P.� 그룹은�가볍고�혁신적인�제품을�통해�높은�곳에서�일하는�작업자가�필요로�하는�것을�제공합니

다.�신뢰할�수�있고�안전한�제품을�공급하기�위해,�품질을�인증받은�시스템�내부에서�설계,�검증�및�제조하

였습니다.�이�취급�설명서는�제품�수명이�유지되는�동안�제품을�정확한�방법으로�사용하도록�정보를�제
공하는�것을�목표로�합니다.�이�취급�설명서를�읽고,�이해하고,�지키십시오.�취급�설명서를�분실했을�경
우,�웹사이트�www.camp.it�에서��내려받으십시오.�판매자는�제품�사용자의�해당�국가�언어로�쓰인�사용�
안내서를�제공해야�합니다.
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5. วันที่ใช้ครั้งแรก
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한국어

일반 설명서

C.A.M.P.� 그룹은�가볍고�혁신적인�제품을�통해�높은�곳에서�일하는�작업자가�필요로�하는�것을�제공합니

다.�신뢰할�수�있고�안전한�제품을�공급하기�위해,�품질을�인증받은�시스템�내부에서�설계,�검증�및�제조하

였습니다.�이�취급�설명서는�제품�수명이�유지되는�동안�제품을�정확한�방법으로�사용하도록�정보를�제
공하는�것을�목표로�합니다.�이�취급�설명서를�읽고,�이해하고,�지키십시오.�취급�설명서를�분실했을�경
우,�웹사이트�www.camp.it�에서��내려받으십시오.�판매자는�제품�사용자의�해당�국가�언어로�쓰인�사용�
안내서를�제공해야�합니다.
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사용

이 제품은 훈련을 받은 사람이거나 해당자격이 있는 사람, 혹은 이런사람의 감독하에서만   사용할수 있

습니다.  이 취급 설명서를 통해 높은 곳에서 하는 작업 또는 그와 관련된 다른 모든 활동에 필요한 기술을 

익힐 수는 없습니다. 그러므로 이 장비를 활용하기 전에 적합한 훈련 과정을 거쳐야만 합니다. 암벽 등반

과 같이 이 기구를 사용하는 스포츠는 위험을 초래할 수 있습니다. 기구를 잘못 선택했거나 잘못 사용했을

때 혹은 기구를 잘못 정비했을때는 사고, 위험한 부상이나 죽음을 초래할 수 있습니다. 사용자는 자신의 

안전을 점검하고 비상 상황을 관리할 수 있는 능력을 갖추어야 합니다. 추락방지 시스템을 위해, 장비 또

는 앵커 위치를 정확한 방식으로 선정하고 추락 위험과 추락 높이를 최소화하는 방식으로 작업을 수행하

는 것이 안전을 위해 필수적입니다. 사용자가 작업하는 장소의 아래쪽이 비어 있는 상태인지 확인하며, 매

번 사용하기 전에 추락 시 지면에 충돌할 가능성을 제거하고 추락 범위 안에 기타 장애물이 없도록 잘 점검

하십시오.  추락방지 안전벨트는 추락방지 시스템에서 사용하기에 적합한 유일한 신체 결박 장비입니다.

이 기구는 밑에 열거한 사용방법 설명대로 사용하여야하며 절대로 함부로 손을 대서는 안됩니다. 다른 부

품과 함께 이용할때는 유럽연합법 (EN)의 합격품이어야 하며 각각의 부품들마다 한정된 능력이 있으므

로 여기에서 법에서 지정한 콸러티를 갖춘 부품이어야만 합니다. 이 설명서에서는 부적합한 사용의 예를  

들었는데 그외에 무수히 많은 부적합 사례가 있을 수 있습니다. 사람을 다루듯이 조심하여 다루십시오.

정비

천이나 플라스틱으로 된 부분에 대한 세척: 중성세제와 물만으로 (최대 온도30°C) 닦고 직접 열을 쬐지

말고 자연스럽게 말리십시오.

메탈로 된 부분에 대한 세척: 물로 닦고 말리십시오. 

온도: 제품은 80°C 이하에서 보관해야만 제품의 안전과 효능을 손상시키지 않습니다.

화학제품: 제품에 화학제품, 솔벤트, 휘발유등이 떨어졌을때는 제품의 고유능력을 손상시킬 수 있습

니다.

보관

제품은 시원하고, 빛이나 열을 직접 쬐지 않은 장소에, 습기가 많은곳을 피하고  끝이 뾰족한 물건등과 

제품을 상하게 하는 물질이나 해를 끼칠 수 있는 물건에서 멀리 피해 보관하십시오.

책임

제품을 이해하고 올바르게 사용하며 이제품을 사용할수 있는 스포츠에만  사용하고 올바른 순서를 따

르는 것은 사용자의 의무입니다.  올바르게 사용하지 않은것에는 C.A.M.P. spa 회사나 대리점에서는 

책임을 지지 않습니다. 이 기구는 비상용 안전 기구처럼 안전하고 효과적으로 사용하여야 합니다. 여

러분의 판단과 행동에 전적으로 책임이 있으므로 위험을 초래할수 있는 상황에서는 이 제품을 사용하

지 마십시오.

3년 책임보상

이 제품의 모든 소재 또는 제조상의 결함에 대한 품질 보증은 구매일로부터 3년간 유효합니다. 사용으

로 인해 생긴 마모, 제품을 임의로 수리한것, 잘못 보관을 했거나, 부식, 과실로 생긴 사고로 인한 손상과  

제품을 원래 목적으로 사용하지 않은것에서는 책임을 지지 않습니다.

제품 설명

사용 설명

적용 분야

CAMP “Pilot”, “Solo”, “TurboChest”, “Solo 2”, “Lift”는  EN 12841 B 유형(작업 로프용 등강 장비) 규정

에 따라 인증 받은 산업용 로프 제어 장치이며, EN 567 규정에 따라 인증받은 산악용 등강기입니다.

사용 (일반 정보)

그림1에 표시된 대로 로프에 등강기를 설치하십시오. 제품에 마킹된 위로 올린 팔 표시는 로프의 위쪽 

끝 방향을 가리킵니다. 장치를 설치한 후에는 항상 장치 삽입 방향이 올바른지 확인하기 위해 장치의 잠

금 성능을 테스트해보십시오 (그림2). 등강기 구조물[1]의 연결 구멍[2]에 결합된 연결장비가 잘 잠겼

는지 항상 확인해보십시오. 외부 요소로 인해 움직이는 부품이 정확하게 동작하는 데 방해가 되지 않는

지 확인하십시오. 진행은 그림3을 참조하십시오. 항상 적합한 랜야드 및/또는 연결장비를 활용하여 연

결 구멍을 안전벨트에 연결하십시오. 짧은 거리를 하강해야할 경우 우선 등강기를 약간 위쪽으로 옮기

고, 손가락으로 캠[3] 잠금을 해제하여 원하는 거리만큼 내려오십시오. (안전 버튼[4]을 작동하지 마

십시오) 그림4.  Pilot/Solo/Solo 2가 예기치 않게 풀어지는 것을 방지하기 위해 안전 구멍에 연결장비

를 연결하도록 권장하며, 진행을 위해 안전 구멍에 연결하지는 마십시오. 진행 중 발 받침대를 활용하

면 도움이 됩니다(그림8).
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고, 손가락으로 캠[3] 잠금을 해제하여 원하는 거리만큼 내려오십시오. (안전 버튼[4]을 작동하지 마

십시오) 그림4.  Pilot/Solo/Solo 2가 예기치 않게 풀어지는 것을 방지하기 위해 안전 구멍에 연결장비
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면 도움이 됩니다(그림8).
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확보 지점 위쪽으로 절대로 올라가지 말고 로프가 느슨해지지 않도록 하십시오(그림6). 

지정된 지름 및 유형의 작업 로프 등강기 강도는, 최소 4kN이며 로프가 마모/손상된 경우 강도가 감소

할 수 있습니다. 이 등강기는 한 사람의 무게를 지탱하도록 설계되었습니다.

하중은 항상 로프 방향과 평행하게 적용되어야 합니다. 가로재 위에서 이 장비를 활용하려면 더 숙련된 

경험이 필요하며 사용시 더 많은 문제가 발생할 수 있읍니다. 특별히 주의하십시오.

로프에 손상이 발생할 수 있으니 동적 응력을 받지 않도록 하십시오. 오염되거나 냉각된 작업 로프의 등

강기로 사용하는 것을 피하거나 되도록 그 사용을 최소화하십시오. 안전 수준이 감소하거나 위험을 초

래할 수 있습니다. 자기 확보(self-belay)를 위해 이 등강기를 사용하지 마십시오.

들어올리거나 끌어올리는 시스템에서 이 등강기를 사용할 수 있습니다(그림9).

사용하지 않을 때는, 캠의 톱니가 다른 장비를 손상할 수 있으므로 장비의 캠이 닫힌 상태를 유지하도록 

하십시오. 

TurboChest

TurboChest는 안전 벨트의 복부 연결 지점에 연결하여 사용하는 특별한 방식으로 설계된 등강기입니

다. 슬라이딩 도르래[7]의 활용으로 진행 시 작업 로프가 더 잘 미끄러져 움직일 수 있으며 로프의 내마

모성을 더 잘 유지할 수 있습니다. 정상적인 수직 방향의 사용 뿐 아니라, TurboChest는 특히 가로재 위

에서도 활용할 수 있습니다.

안전 벨트 위에 설치하는 방법은 그림10을 참조하십시오. 인장 랜야드를 위한 구멍은 등강기의 정확한 

위치를 유지하기 위해서만 활용해야 합니다. 하중이 실리는 다른 용도로 활용하지 마십시오.

EN 12841/B (작업 로프용) 규정에 따른 사용

EN 1891 A 유형 규정에 따라 인증받은 지름 10~13mm의 세미-스태틱 로프(CAMP Titanium 

artt.1756,1757,1758, Lithium artt.2239-2240-2241 및 Chrome art.1760 사용 권장)만 사용해야 합

니다(그림7a). 

로프가 연결되는 장치의 확보 지점은 작업 영역보다 위쪽에 설치되어야 하며 최소 강도가 15 kN이어야 

합니다. 확보용 로프가 수직방향으로 빠져나가면 안 되며, 그런 경우에 대비하여 흔들리면서 매달리게 

되는 위험을 방지하기 위해 적절한 예비 조치를 취하십시오. 등강기 연결을 위해 EN 362 (B 또는 Q 유

형) 연결장비와 최대 길이 1m의 EN 354 랜야드를 사용하십시오.

B 유형 등강기는 추락 방지용으로 적합하지 않으므로, 등강기를 부착하여 활용하는 작업 로프를 사용

할 때 EN 12841 A 유형 규정에 따라 인증받은 추락방지 장치가 포함된 안전 로프를 함께 사용해야 합니

다(그림8). EN 813와 EN 361 인증을 받은 다리 고리가 달린 안전 벨트를 사용하십시오.

최대 사용 하중은 장치에 마킹되어 표시되어 있으며 표A에도 나와 있습니다.

EN 567 (산악등반 및 클라이밍용) 규정에 따른 사용

EN 1891 A 또는 B 유형 인증을 받은 지름 8~13mm의 세미-스태틱 로프, 또는 EN 892 인증을 받은 지

름 8~11mm의 다이나믹 로프, 또는 EN 564 인증을 받은 8mm 이상의 랜야드를 사용하십시오(그림

7b). 등강기 연결을 위해 EN 1227 연결장비, EN 566 고리를 사용하십시오. EN 12277 인증을 받은 안

전 벨트를 사용하십시오.

TURBOFOOT

적용 분야

CAMP TurboFoot(오른발 및 왼발용)은 로프 등강시 발에 사용하는 로프 등강 장비입니다.

진행을 위해서만 사용하도록 설계되었으며, 인증받은 등강 장비 및/또는 적합한 추락방지 시스템과 

함께 사용하십시오. 추락방지 안전 기능을 위한 사용에는 적합하지 않습니다(그림11).

사용방법

EN 1891 A 또는 B 유형 인증을 받은 지름 8~13mm의 세미-스태틱 로프, 또는 EN 892 인증을 받은 지

름 8~11mm의 다이나믹 로프, 또는 EN 564 인증을 받은 8mm 이상의 랜야드를 사용하십시오(그림

7b).

부츠에 설치하는 정확한 방법은, 그림12를 참조하십시오. 조절 방법은 그림13을 참조하십시오. 부츠의 

가장 낮은 부분에 설치해야 더 효율적으로 등강할 수 있습니다.

설치하려면 로프를 캠에 대해 아래쪽으로 누르고(그림14a), 제거하려면 발을 뒤쪽으로 움직이기만 하면 

됩니다(그림14b). 전문적인 사용자는 특정한 발의 움직임으로 자동으로 로프를 삽입할 수도 있습니다.

적용 분야(로프 액세스, 케이빙, 등반)에 따라 한 개의 로프에 한 개의 TurboFoot 또는 두 개의 로프에 두 

개의 TurboFoot을 사용할 수 있습니다.

마모된 랜야드를 교체할 수 있는 예비 랜야드가 준비되어 있습니다(그림15).

마킹

구조 작업에서 장치를 활용하는 것은 89/686/CEE 규정에 해당되지 않습니다.

TURBOCHEST-TURBOFOOT: 잠금 도르래 사용

최대 50kg의 물건을 들어올리기 위해서만 TurboChest 및 TurboFoot를 잠금 도르래처럼 사용할 수 있
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확보 지점 위쪽으로 절대로 올라가지 말고 로프가 느슨해지지 않도록 하십시오(그림6). 

지정된 지름 및 유형의 작업 로프 등강기 강도는, 최소 4kN이며 로프가 마모/손상된 경우 강도가 감소

할 수 있습니다. 이 등강기는 한 사람의 무게를 지탱하도록 설계되었습니다.

하중은 항상 로프 방향과 평행하게 적용되어야 합니다. 가로재 위에서 이 장비를 활용하려면 더 숙련된 

경험이 필요하며 사용시 더 많은 문제가 발생할 수 있읍니다. 특별히 주의하십시오.

로프에 손상이 발생할 수 있으니 동적 응력을 받지 않도록 하십시오. 오염되거나 냉각된 작업 로프의 등

강기로 사용하는 것을 피하거나 되도록 그 사용을 최소화하십시오. 안전 수준이 감소하거나 위험을 초

래할 수 있습니다. 자기 확보(self-belay)를 위해 이 등강기를 사용하지 마십시오.

들어올리거나 끌어올리는 시스템에서 이 등강기를 사용할 수 있습니다(그림9).

사용하지 않을 때는, 캠의 톱니가 다른 장비를 손상할 수 있으므로 장비의 캠이 닫힌 상태를 유지하도록 

하십시오. 

TurboChest

TurboChest는 안전 벨트의 복부 연결 지점에 연결하여 사용하는 특별한 방식으로 설계된 등강기입니

다. 슬라이딩 도르래[7]의 활용으로 진행 시 작업 로프가 더 잘 미끄러져 움직일 수 있으며 로프의 내마

모성을 더 잘 유지할 수 있습니다. 정상적인 수직 방향의 사용 뿐 아니라, TurboChest는 특히 가로재 위

에서도 활용할 수 있습니다.

안전 벨트 위에 설치하는 방법은 그림10을 참조하십시오. 인장 랜야드를 위한 구멍은 등강기의 정확한 

위치를 유지하기 위해서만 활용해야 합니다. 하중이 실리는 다른 용도로 활용하지 마십시오.

EN 12841/B (작업 로프용) 규정에 따른 사용

EN 1891 A 유형 규정에 따라 인증받은 지름 10~13mm의 세미-스태틱 로프(CAMP Titanium 

artt.1756,1757,1758, Lithium artt.2239-2240-2241 및 Chrome art.1760 사용 권장)만 사용해야 합

니다(그림7a). 

로프가 연결되는 장치의 확보 지점은 작업 영역보다 위쪽에 설치되어야 하며 최소 강도가 15 kN이어야 

합니다. 확보용 로프가 수직방향으로 빠져나가면 안 되며, 그런 경우에 대비하여 흔들리면서 매달리게 

되는 위험을 방지하기 위해 적절한 예비 조치를 취하십시오. 등강기 연결을 위해 EN 362 (B 또는 Q 유

형) 연결장비와 최대 길이 1m의 EN 354 랜야드를 사용하십시오.

B 유형 등강기는 추락 방지용으로 적합하지 않으므로, 등강기를 부착하여 활용하는 작업 로프를 사용

할 때 EN 12841 A 유형 규정에 따라 인증받은 추락방지 장치가 포함된 안전 로프를 함께 사용해야 합니

다(그림8). EN 813와 EN 361 인증을 받은 다리 고리가 달린 안전 벨트를 사용하십시오.

최대 사용 하중은 장치에 마킹되어 표시되어 있으며 표A에도 나와 있습니다.

EN 567 (산악등반 및 클라이밍용) 규정에 따른 사용

EN 1891 A 또는 B 유형 인증을 받은 지름 8~13mm의 세미-스태틱 로프, 또는 EN 892 인증을 받은 지

름 8~11mm의 다이나믹 로프, 또는 EN 564 인증을 받은 8mm 이상의 랜야드를 사용하십시오(그림

7b). 등강기 연결을 위해 EN 1227 연결장비, EN 566 고리를 사용하십시오. EN 12277 인증을 받은 안

전 벨트를 사용하십시오.

TURBOFOOT

적용 분야

CAMP TurboFoot(오른발 및 왼발용)은 로프 등강시 발에 사용하는 로프 등강 장비입니다.

진행을 위해서만 사용하도록 설계되었으며, 인증받은 등강 장비 및/또는 적합한 추락방지 시스템과 

함께 사용하십시오. 추락방지 안전 기능을 위한 사용에는 적합하지 않습니다(그림11).

사용방법

EN 1891 A 또는 B 유형 인증을 받은 지름 8~13mm의 세미-스태틱 로프, 또는 EN 892 인증을 받은 지

름 8~11mm의 다이나믹 로프, 또는 EN 564 인증을 받은 8mm 이상의 랜야드를 사용하십시오(그림

7b).

부츠에 설치하는 정확한 방법은, 그림12를 참조하십시오. 조절 방법은 그림13을 참조하십시오. 부츠의 

가장 낮은 부분에 설치해야 더 효율적으로 등강할 수 있습니다.

설치하려면 로프를 캠에 대해 아래쪽으로 누르고(그림14a), 제거하려면 발을 뒤쪽으로 움직이기만 하면 

됩니다(그림14b). 전문적인 사용자는 특정한 발의 움직임으로 자동으로 로프를 삽입할 수도 있습니다.

적용 분야(로프 액세스, 케이빙, 등반)에 따라 한 개의 로프에 한 개의 TurboFoot 또는 두 개의 로프에 두 

개의 TurboFoot을 사용할 수 있습니다.

마모된 랜야드를 교체할 수 있는 예비 랜야드가 준비되어 있습니다(그림15).

마킹

구조 작업에서 장치를 활용하는 것은 89/686/CEE 규정에 해당되지 않습니다.

TURBOCHEST-TURBOFOOT: 잠금 도르래 사용

최대 50kg의 물건을 들어올리기 위해서만 TurboChest 및 TurboFoot를 잠금 도르래처럼 사용할 수 있
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습니다. 이같은 사용 방법은 사람을 들어올리기 위한 것이 아닙니다. 사람에게 사용하면 사망의 위험

이 있습니다! 다시 되돌릴 수 없도록 설계된 인양 기능입니다. 사용하는 동안에 안전 버튼[4]을 작동하

지 마십시오. 장치에 실린 하중이 추락할 수 있습니다(그림16).

이러한 장치의 활용은 89/686/CEE 규정에 해당되지 않습니다.

유지관리

세척 후, 잠금 장치를 실리콘계 윤활유로 윤활하십시오.

주의: 해양 환경에서 사용한 장치는 매번 사용 후 세척과 윤활 작업을 하십시오.

재검사 

눈에 보이는 부분에 대한 정상적 확인 이외에, 장비를 사용하기 전후에 12개월 이상의 제품 사

용 경력을 지닌 자격 있는 사람이 제품을 검사해야 합니다. 검사 일자 및 그 확인 작업을 제품 

수명 카드에 기록하십시오. 이 문서를 제품 수명이 지속하는 동안 확인 및 참조용으로 보관하십

시오. 제품에 마킹한 글자를 읽을수 있는지 확인합니다.  

다음과 같은 결함 중 하나가 있는 경우, 제품을 더는 사용하면 안 됩니다.

Ÿ 균열이 있을 때,

Ÿ 영구 변형이 있을 때,

Ÿ 마모로 인해 1mm보다 큰 단면 감소가 발생한 부품,

Ÿ 하나 이상의 톱니에 지나친 마모 또는 손상이 발생했을 때,

Ÿ 제품에 변경(용접, 구멍 뚫기...)이 가해졌을 때,

Ÿ 금속 표면의 상태를 심각하게 변형하는 부식이 발생했을 때 (사포로 가볍게 문질러도 부식이 사라지

지 않은 경우),

Ÿ 잠금 장치에 오작동/걸림이 발생했을 때,

한가지 소재품이나 부품들에 마모흔적이나 손상이  있을때는  조금만  의심이 있어도 바꿔주도

록 합니다. 안전 시스템을 이루는 부품들은 한번 떨어진 경우에는 손상이 있을수 있으므로 재사

용하기전 항상 검사를 하십시오. 만약  치명적인 낙하가 있었을 경우에는 반드시 바꿔주어야 합

니다.  눈에는 보이지 않더라도 구조적인것에 손상이 있을수 있습니다.

수명기간

이 제품의 수명은 제한이 없으며, 제품 사용 중단을 초래할 이유가 없고 제품을 처음 사용한 날짜로부터 

12개월마다 적어도 한번 주기적으로 점검을 실행하고 제품 수명 카드에 그 결과를 기록하는 경우에 그

렇습니다. 다음과 같은 상태에서는 수명이 단축될 수 있습니다; 헬멧을 너무 많이 썼을경우, 화학제품

에 닿았을때, 온도가 너무 높은 상태, 긁히거나 강력한 충격을 받았을 경우, 잘못 사용했을때나 잘못 보

관한 경우. 이런 경우에는 제품의 안전을 보장할수 없으므로  제품의 안전에 의심이 가는 경우 C.A.M.P. 

spa 회사나 대리점에 문의하십시오.

운반 

위에 열거한 위험에서 제품을 보호해서 운반하십시오.

X - 마킹

1. 장비명

2. 제품 참조

3. 제조사명

4. 최대 사용 무게

5. 참조할 규정 및 게시 연도

6. 허용된 로프의 유형 및 지름 (그림 7)

7. 제조 연월

8. 시리얼 번호

9. 사용 설명서 읽기

10. 위쪽

11. 아래쪽

12. 유럽 89/686 규정 준수 마크

13. 제품 생산을 점검하는 기관 번호

Y - 사용이름

[1] 잠금 장치 구조

[2] 연결 구멍

[3] 캠

[4] 안전 버튼
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습니다. 이같은 사용 방법은 사람을 들어올리기 위한 것이 아닙니다. 사람에게 사용하면 사망의 위험

이 있습니다! 다시 되돌릴 수 없도록 설계된 인양 기능입니다. 사용하는 동안에 안전 버튼[4]을 작동하

지 마십시오. 장치에 실린 하중이 추락할 수 있습니다(그림16).

이러한 장치의 활용은 89/686/CEE 규정에 해당되지 않습니다.
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수명기간
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[5] 안전 구멍

[6] 인장 랜야드용 구멍

[7] 슬라이딩 도르래

[8] 고정 랜야드

[9] 고정 버클

[10] 랜야드용 구멍

[11] 지지 랜야드

W1 - 제품 생산을 점검하는 기관

W2 - CE 시험 테스트 인증 기관

J –수명도표

1. 모델

2. 시리즈 넘버

3. 제품 로트 번호/생산년도

4. 구입날짜

5. 처음 사용한 날짜

6. 사용자

7. 지시사항

8. 12개월마다 검사

9. 날짜

10. OK

11. 이름/서명

12. 다음번 검사 날짜
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LIFE SHEET - SCHEDA DI VITA - FICHE DE DURÉE DE VIE

1. Model - Modello - Modèle

2. Serial number - Numero di serie - Numéro de série

3. Month/Year of manufacture - Mese/Anno di fabbricazione - Mois/Année de fabrication

4. Purchase date - Data di acquisto - Date de l’achat

5. Date of first use - Data del primo utilizzo - Date de la première utilisation

6. User - Utilizzatore - Utilisateur

J



Notified body intervening for the CE standard examination:
Ente riconosciuto che interviene per l'esame CE del tipo:
Organisme notifié intervenant pour l'examen CE de type:

APAVE SUDEUROPE SAS
CS60193 - 13322 MARSEILLE CEDEX 16 – France –   0082

Notified body controlling the manufacturing of the product:
Organismo che controlla la fabbricazione del prodotto:

Organisme controllant la fabrication du produit:

TÜV SÜD Product Service GmbH
Ridlerstraße 65, 80339 Munich – Germany –   0123

0123

W1

W2

8. Inspection every 12 months - Controllo ogni 12 mesi - Inspection tous les 12 mois

9. Date
 Data
 Date

10. OK 11. Name/Signature
 Nome/Firma 
 Nom/Signature

12. Date next control
 Data prossimo controllo 
 Date du prochain contrôle

7. Comments - Note - Commentaires

Printed in China

FOLD

FOLD
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